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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Επιστημονικό σεμινάριο αϋριο μέ πρωτοβουλία τής ΚΣΟΣ

ΗΚΙΑΑΙΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ
ΒΜΡΠΙίΙ IWI DHUtBIt! ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΝΙΚΟ ΑΟΓΟ ΤΗΣ ΜΟΛΥΝΣΗΣ ΑΠΟ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΣΤΟ ΚΑΤΟΦΑΙ ΤΟΥ 2.000
Θά χαιρετήσει ό υφυπουργός Γεωργίας κ. Πιτσιώρης

Η αμπελουργία μπροστά στα 
προβλήματα της ή διαφορετικά 
πώς θα κερδίσουμε και εδώ τη μά 
χη που δεν θα αργήσει να έρθει.

Αυτοί είναι οι δυό βασικοί ά­
ξονες γύρω από τους οποίους θα 
περιστραφεί, στέλνοντας τα δι­
κά του επιστημονικά θεμελιωμέ­
να συμπεράσματα το τριήμερο 
σεμινάριο με θέμα καλλιέργεια, ε­
πεξεργασία και εμπορία της σουλ 
τανίνας που αρχίζει αύριο στην 
πόλη μας.

Η ιδέα αλλά και η ευθύνη διορ 
γάνωσης του σεμιναρίου αυτού 
ανήκει στην ΚΣΟΣ ενώ με επιστη 
μονικά στελέχη θα συνεργαστούν 
το Υπουργείο Γεωργίας και το 
Εργαστήριο Αμπελουργίας της A 
νώτατης Γεωπονικής Σχολής της 
Αθήνας.

ΑΜΕΣΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 
Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ

Αναφερόμενος χθες στους στό 
χους του σεμιναρίου ο Πρόεδρος 
της Κοινοπραξίας Συνεταιριστι­
κών οργανώσεων Σουλτανίνας κ. 
Παν. Τσακίρης επεσήμανε ότι κύ 
ρια επιδίωξη είναι το σεμινάριο 
αυτό «να θέσει επί τάπητος τα 
προβλήματα της αμπελουργίας 
■και συγκεκριμένα το πρόβλημα

Ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ 
κ. Παναγ. Τσακίρης

της φυλλοξήρας, το πρόβλημα 
και οι μέθοδοι πρωτογενούς παρα 
γωγής, ο νέος τρόπος αποθήκευ 
σης, η τυποποίηση, η εμπορία 
και η εξαγωγή του προτ οντος σε 
συνδυασμό με το νέο θεσμικό κα 
θεστώς που διέπει το προϊόν».

Δείγμα της σημασίας που απο 
δίδεται από την ΚΣΟΣ στο σεμι 
νάριο αυτό αλλά και του υψηλού 
επιπέδου των εργασιών του είναι 
ότι για κάθε θέμα υπάρχουν ειδι 
κοί επιστήμονες ως εισηγητές.

Μας δίνεται είπε χαρακτηριστι 
κά ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ μια ακό 
μη ευκαιρία να ενημερώσουμε υ-

IPUMHIW0P1 imHMmiO
iimiWPIW ΗΟ ΝΟΜΟ ΜΙ!

Τρεις Ηρακλειώτες δυο 
γιναικες κι ένας άνδρας έχα
σαν τη 
κύριακο 
τα.

Στην

ζωή τους το Σάββατο- 
σε ισάριθμα ατυχήμα

Αρβη ο Μανόλης Ζου
μάκης 62 ετών κάτοικος Αγίου 
Βασιλείου , Βιάννου ενώ κατέ­
βαινε σε πηγάδι γλίστρησε από 
τη σκάλα και έπεσε στο j.iOTfc'p 
της γεώτρησης που εκείνη τη 
στιγμή εργαζόταν ,με αποτέλε­
σμα να τραυματισθει θανάσιμα.

Η Δήμητρα Μειμάρσγλαυ 66

ετών κάτοικος Ηρακλείου Βρέ 
θηκε νεκρή στο σπίτι της 
καθολικά εγκαύματα. Πλάι της 
βρέθηκαν καμένα χαρτονόμισμα 
τα.

Η Μειμάρογλου έπασχε από 
μελαγχολία και είχε νοσηλευ 
θεί κατά το παρελθόν σε νεύρο 
λογική κλινική.

πεύθυνα τον αμπελοκαλλιεργητή 
για τα νέα δεδομένα και τις σύγ 
χρονες τεχνικές μεθόδους που α­
φορούν ολόκληρο το φάσμα καλ 
λιέργειας και διάθεσης του προΤ 
όντος στην αγορά.

ΟΙ ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ

Αύριο πρώτη ημέρα εργασιών 
του σεμιναρίου που θα διεξαχθεί 
στην αίθουσα διαλέξεων του Ιν­
στιτούτου αμπελουργίας Λαχανο 
κομίας και Ανθοκομίας στον Κα 
τσαμπά θα παρουσιασθούν θέμα 
τα από δύο ενότητες.

Στην πρώτη ενότητα με συντο 
νιστή τον κ. Μαν. Χταυρακάκη 
ο τ. τακτικός καθηγητής της Ανω 
τάτης Γεωπονικής Σχολής κ. Οδ. 
Νταβίδης θα παρουσιάσει το θέ 
μα «Απόψεις και θέσεις για προο 
πτικές οικονομικότερης καλλιέρ­
γειας και πολυδιάστατης αξιοποί 
ησης της σουλτανίνας».

Στην ίδια ενότητα ο καθηγη 
τής αμπελουργίας του Αριστοτε- 
λείου Παν)μιου κ. Μάρκος Βλά­
χος θα παρουσιάσει το θέμα 
«Καλλιεργητικές τεχνικές στην με 
ταφυλλοξηρική αμπελουργία κα­
θώς και η επίδραση τους στην πα 
ραγωγή και την ποιότητα των 
σταφυλιών».

Στη δεύτερη ενότητα με συν 
τονιστή τον Μ. Βλάχο η κ. Pou 
μπελάκη - Αγγελάκη καθηγήτρια 
του τμήματος Βιολογίας του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης θα παρου­
σιάσει το θέμα «παραγωγή και 
χρησιμοποίηση απαλλαγμένων α­
πό ιώσεις φυτικού υλικού αμπε­
λιού.

Τις εργασίες της πρώτης ημέ 
ρας θα κλείσει ο Γεωπόνος, Λέκτο 
ρας της Γεωπονικής Σχολής κ. Μ. 
Σταυρακάκης παρουσιάζοντας 
την τεχνική οικονομική και κοι 
νωνική πλευρά του προβλήματος 
της αναμπέλωσης.

Μήνυμα με το οποίο ευχα 
ριστεί τον Ηρακλειώτικο '/μο, 
τις τοπικές αρχές, τον τοπικό 
τύπο και τους δημοσιογράφους, 
απηύθηνε χθες ο αποστρατευθείς 
με το βαθμό του Ταξιάρχου Α 
στυνομικός Διευθυντής Ηρακλεί 
ου κ. Γεώργιος Ψαρουδάκης. Ο 
πως είναι γνωστό ο κ. Ψαρού 
δάκη^ μετά από 11 μήνες στη 
θέση του Αστυνομικού Διευθυ 
ντή και συνολικά 35 χρονιά θη 
τεια στο σώμα απεστρατεύθηκε 
την περασμένη Παρασκευή με­
τά από απόφαση του Ανωτέρου 
Συμβουλίου της ΕΛ.ΑΣ.

Ο αποστρατευθείς Αστυνομι­
κός Διευθυντής στο μήνυμα 
του τονίζει’ μεταξύ άλλων:

«Κατά την άσκηση των κα 
θηκόντων μου ως γνώμονα εί 
χα την εξυπηρέτηση του πολίτη 
χωρίς να κάνω διάκριση κοινω 
νικής θέσης και πολιτική τοπο 
θέτηση, τη^ πιστή και λελογι 
σμένη εφαρμογή των Νόμων, 
χωρίς ακρότητες, αλλά και με 
αυστηρότητ^ όταν οι περ.ιστά

Τέ>σς στον Προφήτη Ηλία 
η Χρυσουλα Καλονάκη 79 ε 
τών έπεσε ιμέσα στο σπίτι της 
με αποτέλεσμα να σκοτωθεί'.

Σημειώνουμε ακόμη ότι οι ειση 
γήσεις θα καταγραφούν μαζί με 
τις προτάσεις που θα υπάρξουν 
από τους ίδιους τους παραγω-
γοϋς με βάση ένα τεκμηριωμένο ;
ερωτηματολόγιο που θα τους δο

ΑΑΗΒΙΝΠ ΟΜΗΜΟ

Πυρηνική παραφροαύνη

θεί για να εκφράσουν και τις προ 
σωπικές τους εμπειρίες σαν σουλ 
τανοπαραγωγοί. Χαιρετισμό αύ- j 
ριο θα απευθύνουν ο υφυπουρ­
γός Γεωργίας κ. Δημ. Πιτσιώρης 
και ο κ. Τσακίρης.

EYTENEIS ΔΛΡΕΚΕ

απαιτούν.σεις το

Προσπάθησα να μη υπάρξω
καμία αδικία κατά το ανθρωπί 
νως δυνατό.

Θα ήθελα επίσης να ευχαρισ 
τήσω όλο το προσωπικό της A 
στυναμιας, για τη συνεργασία 
του και να το προτρέψω να ερ 
γάζεται με ζήλο και ενδιαφέρον 
εφαρμόζοντας το Νόμο προς 
πάσα κατεύθυνση και χωρίς δια 
κρίσεις.

Χάθηκε ή παραγωγή τών
άνοοτικών πηο'ί'όυτων τής Κρήτης

ΣΕ ΑΠΟΓΝΟΣΗ 01 ΠΑΡΑΓΟΓΟΙ ΤΗΝ ΚΗΠΕΥΤΙΚΟΝ -
Ανυπολ'ά'μστβς παραμένουν 

ως αυτή την στιγμή οι κατασ 
τροφικές συνέπειες που είχε γι 
α τηή αγροτική οικονομία της 
Κρήτης ο Πανικός από τις επι 
δράσεις του ραδιενεργού νέφους 
μετά την έκκρηξη στο Τσερνο 
μπηλ. Για δεύτερη από σήμερα, 
εβδομάδα η τοπική αγορά το>ν 
οπωροκηπευτικών εξακολουθεί 
να παραμένει ουσιαστικά νεκρή 
μετά την αποχή του καταναλω 
τικού κοινού από τα . Λαχανικά.

Σύμφωνα με στοιχεία οπό 
Την αγορα της πόλης ,μας αλλά 
■και από τις περιοχές Ιεράπετρας 
Τυμπακιου και Αρβης που πα 
ράγουν κηπευτικά οι αδιάθετες 
ποσότητες αυτή την στιγμή ξε 
περνούν τους 200 τόννους, Χω 
ρίς να· υπάρχει καμία ένδειξη ό

τι στην ποσότητα αυτή δεν μάρκετ ανέφερε χθες ότι αι τα

ΟΠΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ 0 “ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ,,

Σέ χαμηλά έπίπεδα
χΒές ή ραδιενέργεια

' Εχω τη γνώμη, πως από 
την περίφημη εκείνη συζήτηση 
των επιστημόνων στην τηλεό­
ραση που, προφανώς, έγινε για 
να ενημερώσει τον κόσμο στο 
θέμα της ραδιενέργειας, ο πο­
λύς κόσμος, ένα πράγμα μόνο 
κράτησε: Την προσωπική άπο­
ψη του καθηγητή Παπαθανασό- 
πουλου για τα πυρηνικά εργο­
στάσια γενικά. Είπε ο άνθρω­
πος, ότι όχι μόνο είναι αντίθε­
τος στην κατασκευή τέτοιων 
εργοστασίων, αλλά ότι αγωνί­
στηκε και θα συνεχίσει ν’ αγω­
νίζεται εναντίον κάθε είδους 
αντιδραστήρα που, δήθεν, μπαί­
νει στην υπηρεσία των ανθρώ­
πων.

Αυτή η δήλωση; ήταν πολύ 
καθαρή, κατανοητή από όλους,
και 
λύς 
την 
χει

θέλω να πιστεύω ότι ο πο- 
κόσμος την κατόιλαβε και 
κράτησε, έστω κι αν δεν έ- 
κατανοήσει όλα όσα άλλα

ειπώθηκαν εκείνο το βράδυ.
Καταλάβαμε, δηλαδή, όλοι, 

ότι δεν μπορούμε να παίζουμε 
με τη φωτιά και με τον κίνδυ­
νο του ολέθρου, ούτε στο όνομα 
της προόδου, ούτε στο όνομα 
όποιας άλλης εξυπηρέτησης 
των ανθρώπων. Και το καταλά-
βαμε γιατί 
Τσερνομπίλ, 
ρία σ’ έναν 
μονά να μας

η τραγωδία του 
έδωσε την ευκαι- 
υπεύθυνο επιστή- 
το πει.

Πολλοί ως τώρα ίσως να εί­
χαν την απορία, γιατί επιτέ­
λους να μην εγκατασταθούν και 
στη χώρα μας μερικοί πυρηνι-
κοί αντιδραστήρες που θα 
ναν το σύνθετο πρόβλημα 
παραγωγής ρεύματος και 
οικονομικής αιμορραγίας

έλυ- 
της 
της 
στο

πετρέλαιο. Από το Τσερνομπίλ 
και δια στόματος Παπαθανα- 
σόπουλου, πήραν την απάντη­
ση.

Αυτά που λέγονται, περί «α- 
παρχαιομένης τεχνολογίας» και 
λοιπά, είναι απλώς ανοησίες. Η 
ραδιενέργεια είτε με παλιότε- 
ρη, είτε με σύγχρονη τεχνολο­
γία προκαλείται, ραδιενέργεια 
είναι, με όλες τις τρομακτικές 
συνέπειές της στον άνθρωπο 
και τη φύση. ΚΓ ενώ πάνω - κά­
τω ξέρουν οι επιστήμονες τις 
συνέπειές της σε βάρος της υ­
γείας των ανθρώπων, δεν έχουν 
την εμπειρία που χρειάζεται 
για την αντιμετώπισή της. Α­
πόδειξη και πάλι το Τσερνο­
μπίλ που καταβλήθηκαν όλες οι 
δυνατές προσπάθειες για να 
σταματήσει η έκλυση ραδιενέρ­
γειας κΓ είναι αμφίβολο τόσες 
μέρες τώρα αν τόχουν πετύχει.

Τι να την κάμομε, λοιπόν, την

πυρηνική τεχνολογία, που μπο­
ρεί μεν να μας δίδει ενέργεια, 
μπορεί, όμως, και σε κάποια 
στιγμή να μετατρέψει ολόκλη­
ρη τη γη σε ένα περιφερόμενο 
στο διάστημα καρκίνωμα;

Ως τώρα, υπήρχαν κάποιοι 
ευαίσθητοι άνθρωποι στον κό­
σμο που έκαναν τη μάταιη 
σταυροφορία τους κατά των 
πολεμικών πυρηνικών μέσων 
και των πυραύλων τους. Τώρα, 
ανακαλύπτομε, πως κΓ αν ακό­
μη αυτοί οι άνθρωποι πετύχουν 
ποτέ το στόχο του αγώνα τους, 
θα έχουν πετύχει να... εξυγειά- 
νουν τους πιθανούς μελλοντι­
κούς πολέμους, δεν θα έχουν ό­
μως εξουδετερώσει τους κινδύ­
νους από τη γη, αφού θα υπάρ­
χουν οι «ειρηνικοί» πυρηνικοί 
αντιδραστήρες.

Ο αντιπυρηνικός αγώνας, ε­
πομένως, πρέπει να τοποθετη­
θεί σε νέα βάση. Έξω όλα τα 
πυρηνικά μέσα. Να καταργη- 
θούν και να απαγορευθούν οι 
κάθε είδους πυρηνικοί αντιδρα­
στήρες. Αυτό, φυσικά, δε ση­
μαίνει αγώνα κατάργησης της 
Φυσικής Επιστήμης. Αλλά μέ­
χρι η έρευνα και η τεχνική να 
καταφέρουν να δώσουν μέσα ι­
κανά να διασφαλίζουν απόλυ­
τα τη ζωή του ανθρώπου και 
του περιβάλλοντος, να απαγο- 
ρευθεί μ’ ένα διεθνή νόμο η λει­
τουργία όλων των πυρηνικών 
εργοστασίων.

Εχει, δυστυχώς, κατά τρα­
γικό τρόπο αποδειχθεί, τώρα 
πια, ότι η εγκατάσταση και λει­
τουργία τέτοιων ηλεκτροπαρα- 
γωγικών μονάδων, δεν μπορεί 
να είναι επιλογή μιας και μό­
νης χώρας για τον γεωγραφικό 
της χώρο. Ενα ατύχημα δεν 
περιορζει τις συνέπειές του 
στα σύνορα. Ούτε υπάρχουν 
φρουροί, για να σταματήσουν 
την εισβολή των ραδιενεργών 
ισοτόπων. Το πρόβλημα, πρέ­
πει να το δούμε καθαρά. Δεν 
χωρούν πολιτικοί παραμορφω­
τικοί φακοί σ’ ένα τόσο καίριο 
για τους ανθρώπους θέμα. Αυ­
τοί που κατασκευάζουν και 
πουλάνε πυρηνικούς αντιδρα­
στήρες, όποιοι κΓ αν είναι, εί­
ναι προς το παρόν τουλάχι­
στον, έμποροι θανάτου. Κατα­
σκευάζουν κάποια τέρατα που 
όταν αρχίσουν να κινούνται δεν 
μπορούν να τα ελέγξουν. Και 
τοποθετούν κάτω απο τις ιδιο­
τροπίες αυτών των τεράτων, 
την ανθρώπινη μοίρα. Ε, όχι, 
πάρα είναι παραφροσύνη.

—Ο κ. Λάμπρος Μαμουνάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη{ του πατέρα 
Του Εμμαν. Μαμουνάκη για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α 
γιος Σπυρίδων.

— Υπέρ του Εκπολιτιστικού 
Λαογραφικού Συλλόγου και αν 
τί σεφάνου κατέθεσαν στη μνή’ ■ 
μη της Μαρίας Κουφάκη οι οι 
κογένειες:

1. Γρηγορίου Κουφάκη δρχ 3 
005
2. Τριαντάφυλλου Ρουσσά δρχ 
3000

3. Αλκή Πρέπη δρχ 3.000
4. Γιάννη Περτσελάκη δρχ 3 

000
— Η κ. Πόππ. Μυλωνάκη 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη της αδελφής 
της Μαρίας Κριτσωτάκη με τη 
συμπλήρωση δυο χρόνων από 
του θανάτου της για την ανασ 
τήλωση του IN Αγίου Τίτου

— Η οικογ. Δημητρίου Μιχ 
Στιβακτάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ 3.000 στη μνήμη 
Μαρίας Γ. Κουφάκη για! την ε 
νισχυση της Δανειστικής βιβλι 
οθήκης «Ισμήνης Στιβακτάκη 
Παναγ ιωτάκη» Γυίμνασίου! Αγί­
ου Γεωργίου Λασιθιου.

ΑΘΗΝΑ, 12 (ΑΠΕ)
Σε χαμηλά επίπεδα κυμάνθη­

κε και σήμερα η ραδιενέργέϊ.α’ 
στη χώρο μας.

Σύμφωνα με τις μετρήσεις 
που ανακοινώθηκαν από την ε­
πιστημονική επιτροπή του «Δη­
μόκριτου», το συναπτιικό δελ­
τίο των αποτελεσμάτων των με­
τρήσεων, με ημερομηνία 10— 
5—86, έχει ως εξής:

1. Συγκέντρωση ιωδίου -131 
στον αέρα 0,3 Μπεκερέλ ανά κυ­
βικό μέτρο, που αντιστοιχεί σε 
απορρσφούμενη δάση λόγω είσ? 
πνοής σε 0,05 Μιλιρέμς ανά η­
μέρα.

2. Ρυθμός εξωτερικής έκθε­
σης: 16 Μικρορέντχεν ανά ώρα, 
λόγω κυρίως της ακτινοβολίας 
από το έδαφος.

3. Ιώδιο 1311 στο* αγελαδινό 
γάλα: Παραμένει σε επίΐπέδα αρ- 
ικετσ χαμηλότερα από to- ανε­
κτό όριο που είναι 500 Μπεκε- 
ρέλ ανά λίτρο.

4. Πόσιμο νερό (ιώδιο 131) γ

Μειώνεται σταθερά (2,5 Μπεκε- 
ρέλ ανά λίτρο.

Τα υπόλοιπα παραμένουν σε 
πολύ χαμηλές τιμές με εξαίρεση 
το γάλα αιγοπροβάτων και τα 
χόρτα; που εξακολουθούν να 
παραμένουν σε υψηλά επίπεδα.

να εξετα'στοΰν στο Τμήμα Πυ-
ρηνιικής Ιατρικής του Νοσοκο­
μείου Αλεξάνδρα.

ΣΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ

Ο Ν ΟΜ ΑΡΧ Η Σ

κ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ

ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα για τον 
Καναδά ο Νομάρχης Ηρακλεί 
ου κ. Μανόλης Λουκάκης όπου 
θα παραμεΐνει για ένα περίπου 
ΙΟήμερο.

Ο κ. Λουκάκης θα συζητήσει 
με ομογενείς που διαμένουν 
στο Μόντρεαλ και το Τορόντο 
τους όρους και τα κίνητρα για 
να κάνουν επενδύσεις στην 
Κρήτη. Θα παραστεί επίσης 
στις εκδηλώσεις που θα γίνουν
για τη

Ο κ. 
δεύεται 
γοντες

X. Χταυρακάκης

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ 
ΑΠΟΚΡΥΨΗ ΣΤΟΙΧΕΙΏΝ

«Δεν αποκρύψαμε κανένα 
λ'στοιχείο σχετικά με τις μετρή­

σεις για την ραδιενέργεια στη 
χώρα μας».

Αυτό δήλωσε σήμερα ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος κ. Μιλτ. 
Πα παΊ ω ά ν νο υ, α νπφερόμ ενο ς 
σε κυριακάτικο δημοσίευμα; κα­
θημερινής εφημερίδας, σύμφω­
να . με το· οποίο υπάρχει1 διαφο­
ρά στα στοιχεία που δόθηκαν 
στην δημοσιότητα στην Ελλά­
δα και αυτήν που έδινε η χώρα 
μας στην ΕΟΚ.

Δεν υπάρχει καμιά διαφορά 
στα στοιχεία, συμπλήρωσε ο> 
εκπρόσωπος, και αυτό φαίνεται 
από σχετικό τηλεγράφημα του 
«Δημοκρίτου» που στάλθηκε 
στην ΒΟΚ, μέσω του υπουργεί­
ου των Εξωτερικών, το οποίο 
τίθεται στην διάθεσή σας».

Δεν ήταν δική μας ευθύνη, 
εξάλλου, το Τσερνομπίλ, πρόσ- 
θεσε ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος και δεν είχαμε κανένα λόγο 
να αποκρύψουμε τίποτα. Απλώς 
κάναμε σωστή και κατανοητή 
ιστό πλατύ κοινό ενημέρωση.

Όπως δήλωσε ο διευθυντής 
του; Τμήματος, καθηγητής κ. ΓΓι. 
ιΚωστάμης, δεν δικαιολογείται 
καμία ανησυχία διότι σε όλες 
τις μετρήσεις που έγιναν η ρα­
διενέργεια που ανιχνεύτηκε ή­
ταν πολύ μικρότερες του ανε­
κτού ορίου.

Εξάλλου, ο πρόεδρος της Ε­
πιτροπής Ατομικής Ενέργειας κ. 
Γιαννακόπουλος, σε συνέντευξη 
που έδωσε σήμερα στον «Δημό­
κριτο», διέψευσε κατηγορηματι- 
!Κά ότι δίδονται διαφορετικά 
στοιιχεία στην ΕΟΚ και στην 
Ελλάδα. Δεν θέλησε να σχολιά­
σει την κριτική που άσκησαν 
ομάδες επιστημόνων στον «Δη- 
μόκριτο». βεβαίωσε ότι οι τι­
μές ραδιενέργειας μειώνονται

θα προστεθεί και νέα τις επόμε 
νες ημέρες εφ όσον δεν θαυπά 
ρξει ομαλοποίηση στην αγορά.

ΣΕ ΑΠΟΓΝΩΣΗ
ΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ

ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΔΙΑΘΕΤΕΣ
ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ

Δραματική είναι στο μετά 
ξύ π κατασταση που επικρατεί 
τις ημέρες αυτές στις περιοχές 
που παράγουν οπωροκηπευτικά 
καθώς οι παραγωγοί έχουν βρε 
θεί σε οικονομικό αδιέξοδο.

Η παραγωγή για εφέτος χά 
θηκε είπε χαρακτηριστικά στην 
«Π» παραγωγός το θερμοκήπιο 
του οποίου υπολογίζεται να έ­
χει παραγωγή 4-5 τόιννους πρω 
ιμων λαχανικών.

Ο ίδιος συμπλήρωσε ότι από 
την πρώτη) ημέρα που στηνχώ 
ρα μας δημιουργηθηκε το πρό 
βλήμα από την περιοχή! της Ιε 
ράπετρας μειώθηκε κατακόρυφα 
η εξαγοιγή».

Σύμφωνα με τα στοιχεία των 
παραγωγών u] ζημία που έχει 
προκληθεί και θα συνεχιστεί 
θα ξεπερασει τα 10<JJ δις ενώ 
σε εκκρεμότητα θα παραμείνουν 
λογαριασμοί των παραγωγών 
σε Τράπεζες για καλλιεργητικά 
δάνεια.

Το ίδιο πρόβλημα αντιμετω­
πίζουν και οι κτηνοτρόφοι οι 
οποίοι αντιμετωπίζουν σοβαρό 
πρόβλημα τόσο στη· διάθεση 
του γάλακτος όσο και του κρέ 
ατος στην αγορά.

Και στις δυο περιπτώσεις α 
πό τους παραγωγούς επίσημοί 
ν&ται η ανάγκη ενημέρωσης του 
καταναλωτικού κοινού για το ο 
ποιο συγκεκριμένα μέτρ<γ προ­
στασίας πρέπει να ληφρθούν όλ 
λά και των παραγωγών για το 
πως θα προστατευθούν τα προ 
ιόντα από ενδεχόμενη μόλυνση

ΣΕ ΥΨΗ ΡΕΚΟΡ 
ΟΙ ΤΖΙΡΟΙ ΣΤΑ 

ΜΑΓΑΖΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
Τεταμένη εξ άλλου εξακολου 

Θεί νώ εμφανίζεται στη πόλη 
μας η. εικόνα της αγοράς -ροφί. 
μων με κύρια χαρακτηριστικά 
τ0«) τζίρους στα μαγαζιά που 
φτάνουν σε ύψη. ρεκόρ αλλά 
και την έλλειψη κονσερβοποιη 
μένου γάλακτος. Ειδικά α το 
τελευταίο εκπρόσωπος τουπερ

τελευταία αποθέυαται στις cto- 
θήκες εξαντλήθηκαν. Ο ίδας 
είπε ότι η κατανάλωση του γά 
λακτος εβαπορέ που διατέθηκε 
τις ,μέρες,.,αυτές α^ό τα σούπερ 
μώρκετ ξεπέρασε την αντιστοί 
χη ποσότητα που διατίθετο στο 
διάστημα δυο ή τριών μηνών.

Η στροφή του καιταναλωτι 
Κθύ κοινού στην αγορά γάλακ­
τος ή κονσερβοποιημένων ει­
δών είχε σΜίος αναμενόταν και 
επιδράσεις στην αγορά άλλων 
ειδό^χ ρουχισμού κλπ όπου οι 
δείκτες αγοραστικής κίνησης 
είναι ιδιαίτερα χαμηλοί.

ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΣΤΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ 
ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ 
Από την αρμόδια επιτροπή 

το>ν είδικώ^ επιστημόνων ανα 
κοινωθηκε χθες ότι δεν υπάρχει 
κανένας κίνδυνος (μόλυνσης α­
πό ραδιενέργεια στα λαχανικά 
θερμοκηπίου.

Ο κ. ΣΤΟΥΚΑΛΙΝ

ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

ΤΟΝ ΔΗΜ ΑΡΧΟ

Χθες το πρωί όπισκέφθηκε 
στα γραφείο του εθιμοτυπικά 
το Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Κα 
ρέλ/.η ο ευρισκόμενος στην πό 
λη μας Σοβιετικός Πρεσβευτής 
κ. Στουκάλιν. Κατά την παρα­
μονή του στο Δήμο ο κ. Στου 
κάλιν συζήτησε με το Δήμαρχο 
διάφορα θέματα.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ

ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ ΝΕΡΟ Υ

Την Κυριακή το .μεσημέρι, ώ 
ρα Ιμ.μ. παραδίνεται επίσημα 
στη Δημοτική Επιχείρηση Υδ­
ρευσης και αποχέτευσης] (ΔΕΥ 
ΑΗ) η συσκευή αφα>Λ.τώσεως 
που λειτουργεί πειραματικά στις 
σχολές του ΕΒΕΗ στη; Νέα Α 
λικαρνασό από εξαμήνου.

ισυνεχώς και υπογράμμισε 
δεν δικαιολογείται κανένας 
νικάς.

Ακόμη εΐ®ε ότι οι τιμές 
διενέργειας στο γάλα είναι

όπι 
πα-

ρα-
πσ-

λύ χαμηλότερες από εκείνες των 
χωρών της ΕΟΙΚ.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ

κ. ΕΜ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

Λόγοι και avtiaoyox
5

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ

BOCKA

Νέο τηλέφωνο

251.628

Μάχη της Κρήτης 
Λουκάκης, που θα, συνο 
από υπηρεσιακούς παρά 
θα!; επιστρέφει την Πα-

ρασκευή 23 Μαϊου

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΧΘΕΣ

ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Την ίδρυση νέας Βιομηχανικής 
Περιοχής στη θέση «Στρούμπου 
λας» δυτικά της πόλης του Ηρα 
κλείου αποφάσισε χθες το Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλείου

(Στην χθεσινή του επίσης συνε 
δρίαση το Συμβούλιο συζήτησε 
το θέμα δρομολόγησης πλοίου 
στην γραμμή Κρήτη - θεσσαλονί
■κη και Κρήτη - Κυκλάδες.

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ

ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ

Αύριο Τετάρτη 14-5-86 και ώρα 7,30’το βρά 
δυ, το ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ (ΕΛ 
ΠΟΕ) οργανώνει διάλεξη — ανοικτή συζήτηση, 
στη Βασιλική Αγίου Μάρκου, που παραχώρησε 
πρόθυμα ο Δήμος με θέμα:

ΠΥΡΗΝΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ
ΚΑΙ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ: ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ 

ΣΤΗ Ζ ΩΗ Μ ΑΣ
Ομιλητής θα είναι ο Δ)ντής του Ερευνητικού Κέν 
τρου και Καθηγητής του Πανεπισημίου Κρήτης, 

Λεύτερης Οικονόμου.
Στη συζήτηση θα συμμετέχει και ο Ραδιολόγος, 

Ακτινολόγος Γιάννης Τσουδερός.

Για το ΕΛΠΟΕ Κρήτης
Στέλιος Ματζαπετάκης

Ο κ. ΠαπαΊ'ωάννου απέδω- 
σίε, εξάλλου, ορισμένα στοιχεία 
του δημοσιεύματος σε «λαθεμέ­
νη πληροφόρηση» (αφού) η συ­
γκεκριμένη εφημερίδα αντιμε­
τώπισε με υπευθυνότητα το ό­
λο θέμα.

Δίνουμε, είπε τέλος ο εκπρό­
σωπος, όλα τα στο χεία των με­
τρήσεων στην ΕΟΚ συνεχώς α­
πό τις 2 ΜαΤσυ.
• Στο μεταξύ, εκατοντάδες Α­
θηναίοι προσήλθαν και σήμερα

ΑΙΤΗΜΑ ΣΤΗΝ ΕΟΚ ΓΙΑ

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ

ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ)—
Ο υπουργός Γεωργίας κ. Γ. 

Ποττάκης δήλωσε ότι η Ελλά 
δα ζήτησε από την ΕΟΚ μαζί! 
!με τη σύσταση: για τους περιορι 
σμους στην κατανάλωση τρο 
φϊιμων να πάρει μέτρα και για 
την ιτυχη των προϊόντων εκεί 
νων που δεν θα επιτ.ραπει η κα 
τανάλωση τους.

Παράλληλα είπε ότι οι. Ελλη 
νες παραγωγοί^ πρέπει να συνε 
•χίσουν τις καλλιεργητικές τους 
εργασίες.

ΤΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ

Οβουλευτής Ηρακλείου και τέως 
υπουργός Μανώλης Κεφαλογι- 
άννης έκανε χθες την ακόλου 
θη δήλωση:
Καλώ την κυβέρνηση να δώσει 
εντολή στους αποθεματοποιούς 
της σουλτανίνας της εσοδείας 
1985 να καταβάλουν αμέσως 
■στους παραγωγούς το επί πλέον 
ποσό που εισπράχθηκε από την 
διαχείριση της σταφίδας και 
που ανέρχεται σε ποσό που υπε 
ρ,βαάνει το 1.200.000.000.δραχμ

Υπενθυμίζω στους υπουρ­
γούς Γεωργίας και Εμπορίου 
και στους ντόπιους αγροτοποτέ

ΤΗΝ ΙΕΡΑ μνήμη του Απο 
στόλου Θωμά και την Θεία Ψη 
λάφιση της σεπτής πλευράς του 
Κυρίου από τον δύσπιστο μαθη 
τή Του εώρταζε προχθές Κυρία 
κή η Εκκλησία. Το γραφικό αυ 
τό γεγονός συνέβη θα μπορού 
σε.να πει κανένας κατά θείαν οι 
κονομιαν, για ν αποδειχθεί ότι 
ο Χριστός ανεστήθη και εφα- 
νερώθη στους μαθητές του στ(ι 
σπίτι όπου ήσαν συναγμένοι «δι­
α τον φοβον των Ιουδαίων» σω 
ΐμφτικώς, όπως είχε ταφεί. Έτ 
σι η ψηλαφιση και το γεμάτο 
δέος και θαυμασμό επιφώνημα 
του Θωμά «Ο κύριος μου και ο 
Θεός μους αποκτά ιδιαίτερο βά 
ρος. Γιατί προσκομίζει μια εμ­
πράγματη μαρτυρία, μια τεκμη 
ριωμένη «χειροπιαστή») απόδει­
ξη της σωματικής Εγερσεως 
του Σχοτήρος. Και η Απιστία 
μετεβλήθη σε πίστη για τον δύ 
σπιστο Θωμά. Για τους σύγχρο 
νους όμως «Θωμάδες» αμφιβά-

Ετέργιος Σπανάκης.

λο>, 
νε

αν θα μπορούσανε να ποΰ- 
το ίδιο.

Η ΡΛΔΠ-,ΝΕΡΓΕΙΑ απορεί 
να μειώθηκε, το γιουρούσι ό­
μως του κόσμου στα πανοπω 
λεία και στα παντός είδους κα 
ταστήματα τροφίμων συνεχίζέ 
τάι με αμείωτο ρυθμό. Η περί 
πτώση θυμίζει την επιστρατευ 
ση του 1974 για την Κύπρο, 
που λεηλατήθηκαν και τότε τα 
πάντα. Είναι καιρός να σοβά 
ρευτουμε όμως και να ξαναβ 
ρουμε τον κανονικό ρυθμό ζωής 
γιατί ο πανικός δεν φέρνει ’ πο 
τέ καλό αποτέλεσμά. Γελόιο 
ποιούμαστε μονο στα μάτια 
των ξένων— κι έχομε πολλυύς 
καθώς μας βλέπουνε να χύνομε 
την ψυχραιμία και να τρέχωμε 
αλλοφρονες πάνω' κάτω φορτω 
ιμένοι τρόφιμα και άλλα χρειω 
δη και άχρηστα σα να ηχούν οι 
σάλπιγγες της Δευτέράς Παρου 
σιας. Αυτός είναι λοιπόν ο λα 
ός των γενναίων; θα δ ιαλογίζσ 
νται. Και θα μας ελεεινολογούν 
από μέσα τους — όχι αδίκως..

ρες 
ΑΣ
σιο

ότι επί κυβερνήσεων ΝΕ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ το Δημό 
εκάλυπτε πλήρως όλα τα έ

ξοδα! συγκεντρώσεως περιλαμ­
βανόμενου του εργολαβικού αν 
ταλλάγματος και των εξόδων 
χρη ματοδοτήσεως.

ΚάθεΙ προσπάθεια λοιπόν να 
παρακρατηθούν από το παρα-ί 
πάνω ποσό τα εργολαβικά δικαι 
ώματα των συνεταιρισμών, οι 
τόκοι και τα έξοδα χρηματοδο 
τήσεως αποτελεί ψυχρή κα: υ 
πολογισμένη αφαίρεση εισοδή­
ματος των σταφιδοπαραγωγών 
από μια κυβέρνηση που συνήθι 
σε να εμφανίζεται ως δήθεν 
προστάτης και κηδεμόνας της 
αγροτικής τάξης.

Η ΣΚΗΝΗ αυτή, όπως συ 
νέβη και με πολλές άλλες παρ 
μένες από το ιερό καί απέραντο 
«λειμωνάριο» τής Εκκλησίας ε 
νεπνευσε την Τέχνη της αγιογ 
μαφίας και πολλοί ζωγράφοι 
μας έδωσαν μεγάλες και μικρές 
φσρητές εικόνες καθώς καΓαγι 
ογραφίες σε ναούς και μοναστή 
ριά με θέμα την Αγια Ψηλάφι 
ση του Κυρίου από τον Μαθη 
Τή Του. Σ εμάς εδώ μάλιστα υ 
πάρχει και η παλαιά και γηριά 
Μονή Βροντισίου πάνω από τον 
Ζαρό, που ένα κλιτός της τιμά 
ται στη μνήμη του Αποστόλου 
Θωμά.

ΟΙ ΣΧΟΛΙΚΕΣ διακοπές γι 
α το Πάσχα τελειώσανε και α 
πό χθες τα θρανία δεχτήκανε 
τα μικρά και τα μεγάλα χελιδό 
νια στις μικρές και μεγάλες τά 
ξεις επίσης. Και οι μαθητές α 
πό το τερπνό παραμύθι της ξε 
γνιασιάς και της ξεκούρασης, α 
πό τον άφροντί βίο, προσγειω 
θήκ,αμε ξαφνικά στο άγχος των 
μαθημάτων και στον ακανθώδη
τροχό τού 
ματος.

ΣΤΗΝ

σχολικού προγραμ-

ΙίΑΛΙΑ Ελλάδα οΐ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Ο νέο αριθμός τηλεφώνου 
του Δικηγορικού Γραφείου 
ΓΙΑΝΝΗ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ 

είναι 285711

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ και ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝΙΟΥ 

Γνωστοποιούμε στους πελάτες μας ότι 
το νούμερο του τηλεφώνου μας 

από 235318, έγινε 285755.

ΤΟ ΒΡΟΝΤΙΣΙ λοιπόν εωρ 
ταζ^ προχθές ιμε αρχιερατική 
λειτουργία και μεγάΐ.η σύναξη 
λαού, που συνεχίζει την πσρα 
δόση του παλλαϊκού εορτασμού 
Και που γίνεται πανηγυρικότε 
,ρος τώρα την άνοιξη, με τα 
λουλούδια ήμερα και άγρια, 
την καταπράσινη εξοχή και το 
τραχύ .βουνό στη ρίζα του οποί 
ου είναι ιδρυμένο το ιστοοικό 
Μοναστήρι/ πριν το 1400 ως 
μετόχιο της γειτονικής Μονής 
του Βαλσαμόνερου αρχικά ό­
πως αναφέρει στο θαμμασίοί βι 
βλιο το» — οδηγό «Κρήτη»— 
τουρισμός — Ιστορία —Αρχαίο 
λόγια ο σοφός ιστοριοδίφης

μαθητές λένε σ αυτήν ακριβώς 
την περίσταση:

Έφτασε ο Θωμάς;
Αλί σ εμάς!

Και ο τρομος «roq Θωμά» 
που τελειώνουν οι διακοπές εί 
ναι γιατί επακολουθούν οι εξε 
τάσεις απολυτήριες του σχολι­
κού έτους, και τώρα οι Πανελ 
λήνιες για την άλωση κάποιας 
Πανεπιστημιακής ή άλλης Σχο 
λής, οι οποίες απαιτούν σκλη­
ρή προσπάθεια επειδή η θύρα εΡ 
σοδου είναι στενή όπως και 
του Παραδείσου. Και γίνεται α 
κόμη στενότερη επειδή ο αριθ­
μός των αποφοίτων είναι μεγά 
λος και των εισακτέων μικρός. 
Δίσ και η ομηρική μάχη για το 
ποιος θα εξασφαλίσει το ποθη 
τόν εισιτήριο...

Κωστής Φραγκοΰλης
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον Γιάννη Κουλουράκη και 
την Βαγγελιώ Κωστάζου που παν 
τρεύτηκαν το περασμένο Σάββα 
το, τους εύχομαι κάθε ευτυχία.

Αντάινης Παπουτσάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Βαθιά συγκινημένος από τη 
στάση των συνανθρώπων μου α­
πέναντι στο προσωπικό μου πρό 
βλήμα, αισθάνομαι την υποχρέω 
ση να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ 
σ' όλους που μου συμπαραστάθη 
καν στις δύσκολες στιγμές που 
περνώ.

Ιδιαίτερα θέλω να ευχαριστή­
σω τους άγνωστους σ' εμένα δα 
σκάλους, μαθητές και γονείς των 
μαθητών των Πειραματικών Σχο 
λείων της Παιδαγωγικής Ακαδημϊ 
ας Ηρακλείου και να τους ευχη­
θώ υγεία και ευτυχία, προσωπι­
κή και οικογενειακή.

Γιάννης Μ. Σφακιανάκης 
Σταμνοί Πεδιάδας

L ’ .......
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Πριν συνέλθομε από το βαρύ 
πλήγμα του θανάτου του αλη­
σμόνητου και αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού 
και. θείου

Γιάννη Αρ. Αναστασάκη 
θέλομε να ευχαριστήσομε θερμό 
τατα και δια του Τύπου τον Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο, 
τους ιερείς και όλους τους συγ 
γενέίς, φίλους και γνωστούς που 
μας συμπαραστάθηκαν στις δύ­
σκολες στιγμές μας.

Η οικογένεια του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθανόμαστε την ανάγκη να 
ευχαριστήσουμε και δημοσίως ό- 
λο τσ προσωπικό του θεραπευτή 
ρίου «ΑΠΟΛΛΩΝΕΙΟΝ» που συνέ 
βάλε ο καθένας απ' το πόστο 
του στην θεραπεία του πατέρα 
μας Νικ. Παπυράκη. Ιδιαίτερα δε 
ευχαριστούμε θερμώς τους ια­
τρούς κ.κ. Δατσέρη, Κωστάκη 
και Νικολούδη, που με τις επίπο­
νες προσπάθειές τους απεκατέ- 
στησαν την υγεία του, ως επίσης 
τις αδελφές νοσοκόμες και γοσο 
κόμους για την φροντίδα και εξυ 
πηρέτηση που μας προσέφεραν.

Οι ευχαριστρ,μν,γες
Η σύζυγος και τα παιδιά του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο του Φιλ)- 
πικού Συλλόγου Μέριμνα δια τον 
πλησίον «Αγ. Ιωάννης ο Ελεή- 
μων» ευχαριστεί τους κάτωθι δω 
ρητός του:

— Τονκ. Βασιλάκη Εμμανουήλ 
δια την εκ 10.000 δρχ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Συλλό 
γου.

— Τους μαθητές του Γ' Λυκεί­
ου δια την εκ 6000 δρχ. δωρεά 
τους εις μνήμην Εμμανουήλ Λα 
θουράκη, ιερέα.

— Τον κ. Κασωτάκη Ιωάννη, 
δια την εκ 2.500 δρχ. δωρεά του 
εις μνήμην Παύλου Λαμπράκη.

— Την κ. Ανδρουλάκη Αικατε 
ρίνη δια την εκ 5000 δρχ. δωρεά 
της εις μνήμην Εμμανουήλ.

— Τον κ. Παναγιωτάκη Γεώρ­
γιο δια την εκ 5000 δρχ. δωρεά 
του εις μνήμην της συζύγου του 
Ισμήνης.

— Τον κ. Νικ. Μεσσαριτάκη 
δια την εκ 5000 δρχ. δωρεά του 
εις μνήμην της συζύγου του Ευαγ 
γελίας.

— Την οικογένεια Γ.Σ. δια την 
εκ 2500 δρχ. δωρεά της εις μνή 1 
μην συζύγου και μητέρας των Α- . 
ναστασϊας.

— Τον κ. Κουμπενάκη Μιχαήλ | 
δια την εκ 5000 δρχ. δωρεά του 
εις μνήμην Ανδρεα.

— Την κ. Περάκη Πόπη δια την 
εκ 5000 δρχ. δωρεά της εις μνή­
μην των νεκρών της.

— Την κ. Μανουρά Ελένη δια 
την εκ 2000 δρχ. δωρεά της εις 
μνήμην του συζυγου της Εμμα­
νουήλ

— Τον κ. Δουκιατζάκη Γεώρ­
γιο δια την εκ 3000 δρχ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου.

— Τον κ. Μιχαήλ Μπαρμπου- 
νάκη δια την εκ 5000 δρχ. δω­
ρεά του εις μνήμην της συζύγου 1 
του Ιωάννας.

— Την οικογένεια Σεφεριάδη 
δια την εκ 10.000 δρχ. δωρεά j 
τους εις μνήμην της αδελφής 
των Ευφροσύνης Σταυρινίδου.

— Τον κ. Αποστολάκη Ευάγγε ' 
λο δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά ( 
του εις μνήμην του πατέρα του 
Εμμανουήλ

— Την κ. Κοτσιφάκη Σοφία ( 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά της ' 
εις μνήμην του συζύγου της Εμ­
μανουήλ.

— Τον κ. Μσυρουδή Γεώργιο, 
δια την εκ 500 δρχ. δωρεά του ■ 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

— Την κ. Τζομπανικόλα Δέ­
σποινα δια την εκ 500 δρχ. δω­
ρεά της υπέρ των σκοπών του ι 
Συλλόγου.

— Την κ. Μενεγάκη Ανδρονίκη ι 
δια την εκ 500 δρχ. δωρεά της , 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου.

— Την κ. Στεφανάκη Φρόσω 
δια την εκ 5000 δρχ. δωρεά της· 
αντί στΐφάνου Γεωργίου Στεφα > 
νάκη.

— Τον κ. Πετράκη Εμμανουήλ ; 
δια την εκ 5000 δρχ. δωρεά του ! 

υπέρ των σκοπών του Συλλόγου
— Την κ. Μανούσου Άννα δια 

την εκ 500 δρχ. δωρεάν της υ- ι 
ρέρ των σκοπών του Συλλόγου, |

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΔΙΑΦΟΡΑ

Βρέστο και πόρτο
4αθΑΑ^
Κρυφές σεξουαλικές επιθυμίες
ΑΓΓΟΓΙΑ
Η μεγάλη των γιατρών σχολή
NFXYI ΑΠΟΑΛΟΝ
'Εξαψη
ΟΡΦΕΥΧ
Περάστε γιατί χανόμαστε
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κομμά ντος εξοντώσεως

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Γ. Νοικοκυράκης πλ. Δασκαλο- 
γιάννη

Από 08.00—24.00:
Αμ. Μπουραντά, οδός Κυδωνιάς

Από 08.00—22.00:
Μ. Καφετζάκη, οδός Απτέρων

Από 08.00—20.30:
Άσπα Κιούλπαλη οδός Κ. Λουκά 
ρεως
Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφοροπού- 
λου, Λ. Καλοκαιρινού

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Βενιζέλειο
»
»
»

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ) κά

ΒΕΝΖΙΝΗΣ

?νεωφ. 62 Map

λεωφ. Ικάρου
λε»φ. Δημοκ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ

Μαρία Ιατρακη 
τύρων
Μιχ. Γιαουρτας 
Παν. Δανδάλης 
ρατιας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μαν. Μπαρκάτσας λεωφ. Κνω 
σού
Νικ. Ιατρακης οδός Πυράνθου

ΓΥΧ-ΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
©εωρουμε υποχρέωση μας να 

ευχαριστήσουμε όίψυς εκείνους 
που παραβρέθηκαν στον πόνο 
μας για το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας Ελένης Ασου 
τη — Διδάρα και εκδήλωσαν 
τή συμπαράσταση τους με την 
παρουσία τους ή και με κατώθε 
ση στεφάνου κατά την τηδεϊα 
της.

Ευχαριστούμε επίσης τους γι 
ατρούς Σήφη Μανουσάκη καρ 
διολόγο, Γεώργιο Μανδαλενά- 
κη παθολόγο,, Ιωάννη Νταγιαν 
τά αγγειολογο και Μαν. Δερμι 
τζάκη παθολογο, για το ενδια 
φέρον που έδειξαν κατά την Si 
άρκεια της ασθένειας της και 
την προσπάθεια που κατέβαλαν’ 
για ινα την σώσουν

Ηράκλειο 11)5)86
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ THE

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στηρίξεως κα» 
ανακαίνισης του ιστορικού ιε­
ρού Ναού του Αγίου Τίτου της 
ττόλεώς μας προσφέραν τα αν­
τίστοιχα ττοσά οι κάτωθι:

— Η κ. Άννα Σφακιανάκη 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του συ­
ζύγου της Κωνσταντίνου.

— Ο κ. Αγησίλαος Θεοδω- 
ρίδης δρχ. 10.000 εις μνήμην 
των νεκρών του Θεοδώρου και 
Αικατερίνης.

— Ο κ. Αντώνιος Βεληδασά- 
κηζ δρχ. 7.000 εις μνήμην του 
πατέρα του Εμμανουήλ.

— Ο κ. Ηρακλής Καλλέργης, 
κάτοικος Αθηνών, δρχ. 5.000.

— Ανώνυμη κυρία δρχ. 5.000
— Ο κ. Μιχαήλ Χαλκιαδά- 

κης και η κ. Βασιλική Γιακου- 
μάκη από δρχ. 4.000.

— Ο κ. Αλέξανδρος Εργα-
— Οι κ.κ. Αλέξανδρος Εργα- 

ζάκης, Μαρία Μαρινάκη, Κων) 
νος Μαρινάκης, Σεβαστή Παρα- 
σκευά, Ανδρονίκη Δρούλου, 
Κων)νος Μανουράς από δρχ. 
3.000.

— Ο κ. Ανδρέας Συμιακάκης 
δρχ. 3.00 Οεις μνήμην του πεν- 
θερού του Κωνσταντίνου.

— Ο κ. Νικόλαος Σταυρακά- 
κηζ δρχ. 3.000 εις μνήμην του 
πατέρα του Ιωάννου.

— Οι κ.κ. Μαρία Γερωνυμά- 
κη, Ιωάννης και Μαλαματένια 
Χανιαλάκη, Μαρίνα Σταματάκη 
Α.Μ. από δρχ. 2.500.

— Ο κ. Ματθαίος Μαυράκης 
δρχ. 2.000 εις μνήμην του πα­
τέρα του Ιωάννου.

— Οικογένεια Ευαγγέλου 
Ψαλτάκη δρχ. 2.000 εις μνή­
μην Κυριακούλας Παπαδάκη.

— Οι κ.κ. Ελευθερία Μαλ- 
λιωτάκη, Ελένη Α. Παξιμαδά- 
κη, Μαρία Καρύδη, Νικόλαος 
Χρυσός, Καλλιόπη Σακελλάρη, 
Μαρία Γκιγκέλου, Μ.Μ. από 
δρχ. 2.000.

— Οι κ.κ. Βασίλειος Παπα- 
δάκης και Μαρία Ζαχαριουδά- 
κη από δρχ. 1.000.
• Επίσης για τη λειτουργία 

του Κνέτρου Νεότητας πρόσφε- 
ραν:

— Ο κ. Ματθαίος Σολακάκης 
δρχ. 5.000.

— Ο κ. Νεκτάριος Σταματά- 
•«Κ δρχ. 3.000.

— Ο κ. Ιωάννης Βιτσαξάκης 
δρχ. 2.000.

— Ο κ. Εμμανουήλ Πλατά- 
κης δρχ. 5.000.

Τους παραπάνω δωρητές η 
Ενορία του Αγίου Τίτου θερμά 
ευχαριστεί.

Κινημαΐογράφοβ

Τϊ έργο βύ διαλέξετε
Τρίτη 13 Μα'ί'ου 1986

ΕΡΤ 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.05 Α μπε μπα μπλομ
4.35 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.45 Λέξεις
7.10 Μουσική και... μουσικοί
7.35 Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
8.05 Μακγκάιβερ
9.00 Ειδήσεις
9.40 Εδώ και σήμερα

10.20 Τηλεταινία
11.15 Δόκτωρ Φάουστους
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Περιπέτειες στην εξοχή
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ντοκιμαντέρ
7.00 Οι γάτες της Κατανουγκα
8.00 Καταγραφές
8.30 Η σκλάβα Ίσάουρα
9.30 Ειδήσεις

10.05 θέατρο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 13-5-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Από τη ζωή των λέξεων
10.20 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο 

λόγοι της Κρήτης
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.30 Με το υπεραστικό 

λεωφορείο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Τα δικά μας τραγούδια
16.00 Δίκτυο
18.00 Απογευμ. περισκόπιο
18.15 Η ώρα του αγρότη
18.45 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 Συντροφιά με την ποίηση
20.30 Δίκτυο 
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ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΊ'ΑΕ

Ο Διευθυντής της ΐΕΤαιρείσς 
Ακουστικών Βαρηκο'ί'ας «ΧΡΗ­
ΣΤΟΣ ΓΑΛ1ΩΤΟΣ», Βερανζέρου 
22, Αθήνα. 104.32, τηλέφωνο 
52.20.747, θα βρίσκεται στο Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ Πέμπτη 15 Μα'ί'ου— 
Παρασκευή 16 Μα'ί'ου. Δέχεται 
στο ξενσδσχείον «ΔΑΙΔΑΛΟΣ», 
τηλ. 224.391 κάθε ενδιαφερόμε­
νον εφοδιασμένος μρ τα νεότε­
ρα μοντέλα ακουστικών Αμερι­
κανικών ικαι Ευρωπα Γκών εργο­
στασίων. Μπαταρίες πάντοτε 
φρέσκες και μεγάλης διάρκειας.

1—2

ΙΩΑΝ. Σ.
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

Αριστούχος Διδάκτωρ 
Ιιονί μείου Αθηνών, Καρ­
διολόγος — Παθολόγος 
μιτεκποιδευθείς εις Νοσ) 
μτίον BROUSSAIS Παρι 
σιων, τ. Διευθυντής Κλι­
νικής Βενιζελειου Νοσο 
κομείου οπό ετών και 
εκλεγμένος ιατρός Διευ­
θυντής του Ε.Σ.Υ. δέχε­
ται στο Ιατρείο του Ιδο- 
μενέως 38 (έναντι «Αστό 
ρια») από 9 — 1 και οπό 
δ — 8 μ.μ. Τηλέφ. 1α- 
τρειου 226240 οικίας 
2865β5.

1—15

*

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Η πιο θεότρελλη κωμωδία που είδατε ποτέ
ΒΡΕΣΤΟ ΚΑΙ ΠΑΡΤΟ

Κατάλληλο — Α' Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΣΧΟΛΗ
Στηβ Κούτεμπεργκ, Άλαν Άρκιν

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ένορξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 

ΕΞΑΨΗ
Με την Καθλιν Τέρνερ

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΠΕΡΑΣΤΕ ΓΙΑΤΙ ΧΑΝΟΜΑΣΤΕ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ 223395

Μια νέα τρελλή σεξοκωμωδία
ΚΡΥΦΕΣ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΕΣ ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΕΞΟΝΤΩΣΕΩΣ
Πέρσις Χαμπάτα, Μάικελ Μπεκ

* ΚΑΛΕΣ ταινίες προ­
βάλλονται στους χειμερι­
νούς κινηματογράφους 
μας, οι οποίες θα «τραβή­
ξουν» το ενδιαφέρον του 
θεατή με το κρύο και τη 
βροχή. Μάλιστα, υπάρχει 
και ποικιλία θεάματος, 
που αρχίζει επό την κω­
μωδία, «περνάει» από την 
περιπέτεια και φθάνει 
στην σεξοταινία.

★
«ΒΡΕΣΤΟ ΚΑΙ ΠΑΡΤΟ» 

Κωμωδία έγχρωμη αμερι- 
νικής πααργωγής.

ΜΙΑ τρελή κωμωδία γύρω από 
το ταξίδι.ενός τρένου που δια- 
σχιίζβι τις ΗΠΑ με τους πιο αλ­
λοπρόσαλλους ταξιδιώτες, οι ο­
ποίοι «κυνηγάνε» ένα θησαυρό 
S.CQQ.OOO δολλαρίων. Το φιλμ 
βασίζεται σε μια νουβέλα του 
Τσαρλς Ντένις, γραμμένη το '73 
και χρειάστηκαν πάνω από 10 
χρόνια για να μεταφερθεί στην 
οθόνη, κάτι που πραγματοποιή­
θηκε τελικά με την μεσολάβηση

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Μαλλιαρός του Ιω 
άννου και της Καλλιόπης το γέ­
νος Ζαχαριουδάκη που γεννήθηκε 
στην Αγία Παρασκευή Ρεθύμνης 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
θεονύμφη Γιακουμάκη του Ελευ 
θεριού και της Κωνσταντίας το 
γένος Στεφανάκη που γεννήθηκε 
στο Μεταξοχώρι Μονοφατσίου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Κόλλας του Γεωρ 
γιου και της Αναστασίας το γένος 
Τρευλάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Άννα 
Ριτζάκη του Λεωνίδα και της 
Αριστέας το γένος Μίχου που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να. παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Νέο

Το τηλέφωνο της οικίας 
του Ιατρού Καρδιολόγου

κ. Ιωσήφ Μανουσάκη
είναι: 252635

DR ΙΩΑΝΝΗΣ
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.

Ιατρείο: Αγ. Μηνά 13-15 
(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όρο 
φος. Τηλ. 289703, ώρες 
8—1 και 5—8 μ.μ. εκτός 
Τετάρτης και Σάββατο α­
πόγευμα.

1—6

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε) Γ - Ο) Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 

Σάββατο ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
1 ηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646 

του Μελ Μπρουκς, του Τζιν 
Γουάιλντερ κοι του πολυδιάστα­
του και ταλαντούχου Ρόνι Γκρά 
χαμ, μέχρι να φτάσει στα χέρια 
του Ρίτσαρντ Λέστερ, ο οποίος 
το μετέτρεψε σε μια μεστή από 
γεγονότα και ευρήματα ταινίο.

(«ΚΡΟΝΟΣ») 
★ 

«ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ 
ΕΞΟΝΤΩΣΕΩΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι- 
νικής παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΈΝΗ ταινία με πολ 
λά απρόοπτα και συνεχή δράση. 
Ερμηνεύεται από τους Πέρσιν 
Χσμπάτα και Μάικελ Μπακ. Πρό­
κειται για μ α ομάδα επίλεκτων 
που χρησιμοποιεί σύγχρονα ό­
πλα σκορπώντας την καταστρο­
φή.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Τετάρτη και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Γεωργίου Γαλιάς Καινούργιου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας, Θυγατέρας και αδελφής

ΕΙΡΗΝΗΣ I. ΑΛΕΞΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
C σύζυγος: Ιωάννης Αλεξάκης.
Τα παιδιά: Μαρία, Γεώργιος, Ειρήνη - Εμμανουέλλα
Οι γονείς: Εμμαν. και Αργυρώ Μιχαλομανωλάκη, Γεώργιος 
και Μαρία Αλεξάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Μαρία Αλεξάκη, Στυλιανός Μιχα- 
λσμανωλάκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ 
«ΖΩΗ» 

Κονίτσης 32 — ΠΟΡΟΣ

Ό,τι καλύτερο έχει να σας προσφέρει 

η τέχνη μας.

ΜΟΔΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ '86

Ηλεκτρονική Περμανάντ.

Δίνουμε σιγουριά στην προσωπικότητά σας.

Σας περιμένομε.

Κλείνετε εγκαίρως τα ραντεβού σας.

Ευχάριστες βραδυές στο

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΖΤΩΡΑΝΤ

Για ανθρώπους με γούστο.
Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. 

Πρωτότυπη Κουζίνα.

ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ..: 285197

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ - 

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ 

σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω 
ρίζετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; 
θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τϊ είναι κό 
λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλε! το βιβλιάριο:

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; 

Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες 
πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες 
θα συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 
των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως; 
Τον Γωγ και τον Μαγώγ και πάντα τα έθνη στον προφητι­
κό αυτό χώρο; Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ­

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν 
πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα 
πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί­
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία 
πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟ 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α­
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη 
σύγχυση; Βιβλιάριο:

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»

— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» ;
ΕΣΛΙΝ 4, Αμπελόκηποι ΑΘΗΝΑΙ, Τ.Τ. 602 |

(Έκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα) ί

Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά» 1

«ΕΞΑΨΗ»

Περιπέτιηα έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ είναι η ερμη­
νεία της Κάθλιν Τέρνερ στην 
ταινία αυτή, η οποία έχει εντυ­
πωσιακά χρώματα και θαυμά­
σια εξωτερικά γυρίσματα.

(«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ») 
Ar

«ΚΡΥΦΕΣ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΕΣ 
ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ»

Σεξοκωμωδία έγχρωμη γερ­
μανικής παραγωγής.

ΜΙΑ σεξοκωμωδία που βγά­
ζει άφθονο γέλιο, ενώ προσφέ­
ρει και αρκετό γυμνό στον 
θεατή.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΑΠΩΕΛΣΘΗ τσαντάκι ανδρικό, 
χρώματος καφέ, που περιείχε λί­
γα χρήματα, αστυνομική ταυτό­
τητα και διάφορα χαρτιά χρή­
σιμα για τον ιδιοκτήτη,. Παρα­
καλείται όποιος το βρήκε να 
κρατήσει τα χρήματα και να τη­
λεφωνήσει στο 288152 για τα 
υπόλοιπο και θα αμειφθεί.

(Δ761) 1—3

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το τηλέφωνο του Γραφεί­
ου της κ. ΕΥΑΣ ΙΩΑΝΝΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ. Συμβόλαιό 
γράφου, (οδός Τριφίτσου 
αριθ. 8) άλλαξε από 235- 
223 σε 242340.

(Δ760) 1—6

Τυπογραφείο
- Σφραγίδες 

ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗΣ
Νέο Τηλέφωνο:

28-48-58
1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί που να έ­
χουν δουλέψει κ,αι πωλητές σε 
εταιρεία διανομών.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
από Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμά­
των πεπειραμένες γαζώτριες και 
μικρές ανειδίκευτες μέχρι 17 ε­
τών. Πληροφορίες τηλ. 242939, 
251802.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ηλικας ά­
νω των 23 ετών με γνώσεις Αγ­
γλικής - Γερμανιικής γλώσσας - 
δίπλωμα αυτοκινήτου εκδοθέν 
το λιγότερο πριν ένα έτος. Τηλ. 
224793.

(Ζ324) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να γνωρί­
ζει και να αγαπά τα ζί'α για 
να εργοσθεί στο· Κέντρο Ιππα­
σίας Καρτερού.

Πληροφορίες τηλ. 282005, 
μόνο 7—8 π.μ.

(Ζ332) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι , μπάρ- 
ιμιαν, MIIKE S’ PUB, Χερσόνη­
σος. Πληροφορίες εντός.

(Ζ331) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει­
ρος και σερβιτόρος για τουρι- 
στιική επιχείρηση επ’ ονάματι 
MEETING POINT στην περιοχή 
Λινοιπεράματα, 300 μ. μετά το 
AGAPI ΒΒΑΌΗ. Πληροφορίες 
προσωπνκά.

(Ζ328) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίια για την επίβλε­
ψη μικρού παιδιού από 08.30— 
15.30. Συστάσεις οπαροίτητες. 
Πληροφορίες τηλ. 283396.

(Ζ327) Τ—2
ΝΙΟΠΑΝΤΡΟ ζευγάρι ΖΗΤΑ να 
ενοικιάσει διαμέρισμα 2άρι ή 
3άρι εντός του Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280444.

(Ζ330) Τ—6

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ELIKA EL­
LAS ζητά 5 δυναμικούς 
συνεργάτες, άνδρες και γυ 
ναίκες για απογευματινή 
ευχάριστη εργασία με 
προοπτικές πάνω από 100. 
000 μηνιαίως και καριέρσ 
στελεχών. Τηλεφωνήσατε 
για ραντεβού: 286393.

(Ζ320) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΔΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

— Εάν είστε 24—40 ετών 
— Απόφοιτος Λυκείου 
— Έχετε απολυτήριο 
στρατού (οί άνδρες)
— Εργατικός
— Και πιστεύεται στον 
εαυτό σας, τηλεφωνήστε 
μας στο τηλ. 228107, Τρί 
τη — Σάββατο.

(Ζ329) 1—5

ΕΤΑΙΡΙΑ στην Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου ζητά εργάτες 
αποθήκης. Πληροφορίες κ. Μαυ- 
ράκη στο τηλέφ. 227263, από 
7.30 — 3.30.

(Ζ278) Τ—2

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ |
ί Η ΑΙΑΣ Κ. ΚΑΡΙΠΟΓΛΟΥ <:
; ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ![

; Οδός Στεργιογιάννη 43 ![

; Τα νέα μας τηλέφωνα, έγιναν: !;

► Το 285956 σε 252165 I;
I Το 287942, σε 252059 ;!

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
υδραυλικού για μόνιμη απασχό­
ληση. Τηλ. 236630, βραδυνές 
ώρες.

(Ζ321) 1—10
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία Αθηνών 
ζητά για το υποκατάστημά της 
στο Ηράκλειο εξωτερικούς πω­
λητές και πωλήτριες. Άριστες 
συνθήκες δουλειάς, αμοιβών και 
προοπτικών. Πληροφορίες τηλ. 
241391, ώρες καταστημάτων.

(Ζ323) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επίσης υπάλληλος άν- 
δρας ή γυναίκα για πρωΤνή ή 
απογευματινή απασχόληση, με 
πείρα στα λογιστικά. Μπορεί να 
είναι και συνταξιούχος.

Τηλέφωνο 224526.
(Ζ325) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια us λίγες 
γνώσεις Αγγλικής ή Γερμα,νικής.

Πληροφορίες τηλ. 283364.
(Ζ326) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός στο σουβλα- 
τζίδικρ στην πλατεία Κορνάρου 
«Ερωτόκριτος». Πληροφορίες 
εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια με πείρα. 
Πληροφορίες τηλ. 286872 (πρω­
ινές ώρες).

(Ζ322) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα γιο την κα- 
φετέρια PUB «VENUS», οδός 
Γερωνυμάκη 71, τηλ.. 228705.

Πληροφορίες μετά τις 7 μ.μ.
(Ζ276) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια γλωσσο­
μαθής με πείρα στο TRAVEL 
και με όρεξη για δουλειά για 
τουριστικό γραφείο. Μόνο προ­
σωπικά. «LION TOURS», πλατ. 
Δαιδάλου 11.

(Ζ299) 1-^16
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να προσέχει 
παιδάκι 15 μηνών (περιοχή Μα- 
σταμπά) πρωΤνές ώρες. Τηλέφ. 
233973, από 6—8 μ.μ.

(Ζ295) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (βοηθός 
λογιστού) γι>α Τουριστικό Γρα­
φείο με γνώσεις Αγγλικής γλώσ­
σας. Τηλ. 225932 — 221991, 
ώρες 11—13 και 16—19.

(Ζ296) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει ένα μικρό παιδί και την φρο­
ντίδα του σπιτιού. Περιοχή Μα- 
σ.ταμπά, τηλ. 242181 ή 238882.

(Ζ285) Τ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει μικρό παιδί πρωΊ'νές ώρες. 
Συστάσεις απαραίτητες. Περιο­
χή Μαΐσταμπά. Τηλ. 252087 — 
243650.

(Ζ279) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα η οποία 
να γνωρίζει καλή γραφομηχανή 
με τυχόν προϋπηρεσία για το 
Συμβολαιογραφικό Γραφείο Ιω­
άννη Βαρβεράκη, τηλ. 220075, 
ώρες γραφείων.

(Ζ262) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μικρής ηλι­
κίας για μόνιμη απασχόληση 
(δραυλικά - καλοριφέρ).

Πληροφορίες τηλ. 236630, α­
πό 7—12 μ.μ.

(Ζ246) 1—10
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ επεξεργασίας ξύ­
λου ζητά συνεργάτες ξυλουρ­
γούς, μηχανοξυλουργούς και ε­
πιπλοποιούς.

Πληροφορίες τηλ. 2272S3, κ. 
Οικονομάκην, ώρες 7.30-3.30.

(Ζ'266) 1'—3
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙ
Ό Ηρόδοτος νίκησε 1-0 τόν Παναρκαδικό καί χτυπάει

ΜΙΑ ΟΕΣΗ ΓΙΑ ΑΝΟΔΟ
Τό γκόΑ ό ΝιόπΑιαςμέ πέυαΑτυ(36')

ΔΥΟ ακόυα Βαθμούς πρόσθεσε στο ενεργητικό του ο Ηρόδοτος την Κυριακή, νικώντας στην Αλικαρνασσό 
τον Παναρκαδικό υε 1—0 και συνεχίζει έτσι με πολλές ελπίδες την πορεία του για την κατάκτηση μιας από 
τις δυό προνομιούχες θέσεις που οδηγούν στην Β’ Εθνική. Το παιχνίδι της Κυριακής ήταν μέτριο σε θέαμα. 
Η απόδοση του Ηροδότου κυμάνθηκε σε μέτρια επίπεδα. Η απόδοση όμως αυτή ήταν αρκετή via να πάρει 
η ομάδα της Αλικαρνασσού την νίκη χωρίς ιδιαίτερες δυσκολίες, αφού και ο αντίπαλός της, εκτός από κά­
ποια δραστηριότητα που είχε κατά διαστήματα στον χώρο του κέντρου, δεν παοουσίασε τίποτα το αξιό­
λογο.

Ο Νιόπλιας με εύστοχο κτύπημα πέναλτυ σημειώνει το μοναδικό γκολ του Ηροδότου.

ΜΟΙΡΑΙΟΣ τταίκτης για την 
ομάδα της Αλικαρνασσού ήταν 
ο Λάμπρου, που φάνηκε να μην 
έχει την τύχη με το μέρος του, 
αφοώ ενώ πλασαριζόταν πολύ 
καλά και έξυπνα στην αντίπα­
λη εστία δεν τα κατάφερνε κα­
λά στην τελική προσπάθεια χά­
νοντας έτσι τις πιο αξιόλογες 
ευκαιρίες του Ηροδότου.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασ­
σού ανέλαθε από την αρχή την 
πρωτοβουλία των κινήσεων και 
επέβαλε επιθετικό ρυθμό.

ΜΟΛΙΣ στο 7ο λεπτό ο Κεφα- 
λούκος έβγαλε σε ευνοϊκή θέση 
τον Φουστανάκη που αντί να 
σουτάρει προσπάθησε να γυρί­
σει την μπάλλα στον Κεφαλού- 
κο με αποτέλεσμα να αποκρού­
σουν οι αμυντικοί και να χαθεί 
η ευκαιρία.

ΣΤΟ 15' αρχίζει ο χορός των 
χαμένων ευκαιριών για τον ά­
τυχο, όπως είπαμε, Λάμπρου. 
Ο επιθετικός του Ηροδότου 
βγήκε τετ - a - τετ με τον τερ-

Μια εσωτερική άποψη τόύ κλειστού Γυμναστηρίου στην περιοχή Λϊντο.

Τό κλειστό γυμναστήριο Ηρακλείου
Τό ύπόλοιπο πρόγραμμα 
τών άγώνων Γ' Έδνικής

ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ
ΠΕΝΤΕ αγωνιστικές ημέρες 

μένουν για να τελειώσουν τα 
πρωταθληιματα Γ Εθνικής και 
Εθνικής Ερασιτεχνικής κατηγο 
ρίας. Ασφαλώς από τα αποτελέ 
σματα πολλών αγώνων θ εξαρ 
τηθεί ποιες ομάδες θα εξασφα­
λίσουν την άνοδο τους στην a 
νώτερη Κατηγορία, ποιες θα πα 
ραμε’νουν και φυσικά ποιες θα 
υποβιβασθούν.

ΑΡΚΕΤΟΙ αναγνώστες μας 
ζήτησαν να δημοσιεύσομε το 
υπόλοιπο πρόγραμμα των αγώ­
νων του Νοτίου Ομίλου της Γ 
Εθνικής — στον οποίο παίζουν 
Ηρόδοτος και Εργοτέλης — και 
του Β Ομίλου της Εθνικής Ερα 
σιτεχνίκής, στον οποίο αγωνί­
ζονται και οι ομάδες~της Κρή- 
της.

36η αγωνιστική 1>—6 
Εργοτέλης — Χαλκίδα 
Αγρίνιο — Ηροδοτος 
Ρόδος — Καλλιθέα 
Βύζας) — Φωστήρας. 
Ηλιούπολης — Πανηλειακός 
Εθν. Αστήρ. — Κέρκυρα 
'Καλαμάτα — Ναύπλιο 
Παναρκαδικός — Θρίαμβος 
Κόρινθος — Χαραυγίακός 
Νεάπολη — Ελευσίνα 
37η αγωνιστική; 8—6 
Εργοτέλης — Νεάπολη 
Φωστήρας — Ηρόδοτος 
Αγρίνιο — Καλλιθέα 
Πανηλειακός — Ρόδος 
Κέρκυρα — Βύζας 
Ναύπλιο — Ηλιούπολη 
Θρίαμβος — Εθν. Αστήρ 
Χαραυγίακός — Καλαμάτα 
Ελευσίνα — Παναρκαδικός 
Χαλκίδα — Κόρινθος

Πλατανιάς — Δόξα 
Χαλάνδρι — Μαρκό 
ΑΟΑΝ — Ηφαιστος 
Γ αλάτσι — Βουλγιαγ,μένη 
Λιόσια —< Αρτάκη. 
Κεραυνός) — Χανια 
Ηλυσιακός — Αγ. Δημήτριος 
Ρεπό: Αναγέννηση

36 αγωνιστική ί,—6 
ΠΟΑ — Κεραυνός 
Νίκη· — Πλατανιάς 
Χαλκίδα — Χαλάνδρι 
Μαρκό — ΑΟΑΝ 
Αναγέννηση — Γαλάτσι 
Ήφαιστος — ΕΑΡ 
Βουλιαγμένη — ΠΟΑ 
Αρτάκη— Ηλυσιακός 
Χανια —■ Αγ. Δη.μήτριοζ 
Ρεπό: Δόξα

Γ’ ΕΘΝΙΚΗ

34) αγωνιστική 18—5

Εργοτέλης — Παναυπλιακός 
Εθνικός Αστήρ — Ηρόδοτος 
Αγρίνιο —· Βύζας 
Ηλιούπολης — Ρόδος 
Καλαματα — Καλλιθέα 
Παναρκαδικός — 'Φωστήρας 
Κόρινθος — Πανηλειακός 
Νεάπολη — Κέρκυρα 
Χαλκίδα — Θρίαμβος 
Ελευσίνα — Χαραυγίακός

38 αγωνιστική 15—6 
Ηρόδοτος — Κέρκυρα 
Παναρκαδικός — Εργοτέλης 
Φωστήρας — Αγρίνιο 
Καλλιθέα — Πανηλειακός 
Ρόδος — Ναύπλιο 
Βύζας — Θρίαμβος 
Ηλιούπολη — Χαραυγίακός 
Εθν. Αστηρ — Ελευσίνα 
Καλαμάτα — Χαλκίδα 
Κόρινθος — Νεάπολη

35 Αγωνιστική 25—5

Ηρόδοτος — Βύζας. 
Χαραυγίακός — Εργοτέλης 
Ρόδος^ — Αγρίνιο 
Καλλιθέα — Ηλιούπολη 
Φωστήρας —Εθν. Αστήρ. 
Πανηλειακός — Καλαμάτα 
Κέρκυρα — Παναρκαδικός 
Ναύπλιο — Κόρινθος 
Θρίαμβος —) Νεάπολη 
Ελευσίνα — Χαλκίδα

ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ 
34 αγωνιστική 18—5 
ΠΟΑ — ΑΟΑΝ 
Νίκη — Δόξα 
Μαρκό — Χαλκίδα 
Αναγέννηση — Πλατανιέις 
Ηφαιστος — Χαλάνδρι 
Αρτάκη — Γαλάτσι 
Χανιά — ΕΑΡ
Αγιος Δηιμητριος — Λιόσ a 
Ηλυσιακός — Κεραυνός 
Ρεπό: Βουλιαγμένη

35 αγωνιστική 25—5 
ΕΑΡ — ΠΟΑ 
Χαλκίδα — Νίκη

37η αγωνιστική 8—6 
Αγ. Δημήτριος — ΠΟΑ 
Νίκη — Χαλάνδρι 
ΑΟΑΝ — ΧΑΛΚΙΔΑ 
Γαλάτσι — Δόξα 
ΕΑΡ) — Μαρκό 
Λιόσια — Αναγέννηση 
Κεραυνός — Ηφαιστος 
Ηλυσιακός — Βουλιαγμένη 
Χανια — Αρτάκη 
Ρεπό: Πλατανιάς

38η αγωνιστική 15—6 
Χαλάνδρι — ΑΟΑΝ 
ΠΟΑ — Αρτάκη 
Πλατανίας — Γαλάτσι 
Χαλκίδα ·—· ΕΑΡ 
Δόξα—Λιόσια 
Μαρκό — Κεραυνός 
Αναγέννηση — Ηλυσιακός) 
Ηφαιστος — Αγ. Δημήτριος 
Βουλιαγμένη — Χανια 
Ρεπό: Νίκη

ματοφύλακα αλ^ά σούταρε ά­
ουτ. Ο ίδιος παίκτης στο 29' 
πρόλαβε γύρισμα του Αντωνό- 
πουλου προς τον τερματοφύλα­
κα, πλάσαρε αλλά άστοχα.

ΕΝΩ οι επιθετικοί του Ηρο­
δότου προσπαθούσαν για το 
γκολ αυτό ήλθε παό προσφορά 
της άμυνάς τους. Ο Πατεμτζής 
(36') με εντυπωσιακή ατομι­
κή προσπάθεια μπήκε μέσα 
στην αντίπαλη περιοχή και ενώ 
ήταν έτοιμος να κάνει το σουτ 
ανατράπηκε από πίσω από τον 
Αντωνόπουλο για να σφυρίξει 
ο διαιτητής πέναλτυ. Το κτύπη- 
σε εύστοχα ο Νιόπλιας που έ­
κανε το 1—0.

ΣΤΟ πρώτο σαραπεντάλεπτο 
είχαμε και δύο απειλητικές επι­
θέσεις του Πανακαρδικού. Στο 
9' και στο 30' που εξουδετε­
ρώθηκαν από τον Κοκόλη.

ΠΑΡΟΜΟΙΑ ήταν και η επα­
νάληψη. Χαμηλό θέαμα, με τον 
Ηρόδοτο να χάνει μερικές εντυ­
πωσιακές ευκαιρίες με τον Λά­
μπρου. Ο νεαρός επιθετικός του 
Ηροδότου βρέθηκε δύο ακόμα 
φορές μόνος με τον τερματοφύ­
λακα στο 66' και στο 75' αλ­
λά και πάλι ήταν άστοχος.

ΑΠΟ τον γηπεδούχο διακρί- 
θηκαν οι Κεφαλούκος, Πατεμ­
τζής και Αποστολάκης και από 
τους φιλοξενούμενους οι Τεντέ- 
ρης, Μιχαλόπουλος και Ορφα- 
νίδης.

ΑΛΛΟΠΡΟΣΑΛΛΗ η διαιτη­
σία του κ. Λαμπρόπουλου.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκόλης, Πρω- 
τογεράκης, Ασλάνης, Μανιός 
(60' Βοργιάς), Πατεμτζής Α­
σλάνης, Κεφαλούκος, Φουστανά 
κης, Νιόπλιας, Μιχιαλάκης, 
Λάμπρου (89' Τσιράκος).

ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟΣ: Γιαννα­
κόπουλος, Κουζουκίδης, Αντω- 
νόπουλος, Τσούμας, Τεντέρης, 
Παρασκευόπουλος, Μιχαλόπου­
λος, Ρούμπας, Ορφανίδης, Δέ- 
δες, Δόσπρας.

ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

καί ή περιλαμβάνει στό χώρο του
ΘΛΪΕΓΚΑΙΝΙΑΣΘΕΙ ΣΤΙΣ 24 ΤΟΥ ΜΑΗ

ΤΟ κλειστό γυμναστήριο, 
στον χώρο του Παγκρητίου Στα 
δίου (περιοχή «Λίντο»), είναι 
καθ όλα έτοιμο και, όπως γρά­
ψαμε προχθές, θα εγκαινιασθεί 
στις 24 Μαΐου.

ΤΑ εγκαίνια θα κάνει ο Γ.Γ. 
Α., κ. Δημήτρης Σαρρής.

ΗΔΗ, στο κλειστό έχουν το­
ποθετηθεί το ταρτάν και πάνω 
από αυτό μία ειδική ουσία, που 
έχει παράλληλα μεγάλη ελαστι- 
κότητα. __

I Οι ΙΟΘΕΤΗΘΗΚΑΝ κινητές 
μπασκέτες, καθώς και δύο βοη­
θητικές μπασκέτες μόνιμες 
στις δύο πλευρές του γηπέδου 
(στον τοίχο), τα τέρματα του 
χάντμπωλ, ο φωτεινός πίνα­
κας που θα δείχνει την ώρα, το 
σκορ και τα φάουλ των παι-

ΟΙ ΝΕΑΝΙΔΕΣ

ΤΗΣ ΓΕΗ ΠΗΡΑΝ

ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ

ΣΤΟ ΒΟΛΛΕΎ’ ΚΡΗΤΗ

ΕΝΩ ΕΧΑΣΕ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

Ό ΠΟΑ ισόπαλος (1-1) 
εκτός μέ τό Χαλάνδρι

ΓΚΟΛ με το... τσουβάλι έχα­
σε ο ΠΟΑ για να έλθειτελικά 
ισόπαλος (1—1) με το Χα­
λάνδρι, την Κυριακή το πρωί 
στην Αθήνα.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
έχασε τόσες και τέτοιες ευκαι­
ρίες που, όπως λέμε στην πο­
δοσφαιρική διάλεκτο, «δεν χά­
νονται με τίποτα».

ΣΕ όλη την διάρκεια του 
ματς ο ΠΟΑ είχε την υπεροχή 
και δημιουργούσε την μία με­
τά την άλλη τις ευκαιρίες, αλ­
λά η αστοχία και η.ατυχία δεν 
επιτρέψανε στους παίκτες του 
να σημειώσουν περισσότερα α­
πό ένα γκολ.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ, οι γηπεδούχοι 
στην μοναδική «επίσκεψή» τους 
μόλις λεπτό σημείωσαν γκολ με 
τον Καραθανάση.

ΤΟ γκολ της ισοφάρισης για 
την ομάδα του Ατσαλένιου πέ­
τυχε στο 69' λεπτό ο Μασέ- 
λης, με ισχυρό σουτ - βολέ έξω 
από την μεγάλη περιοχή.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ζαφειράτος.

ΣΤΟΝ αγώνα αυτό ο ΠΟΑ 
έπαιξε με την ακόλουθη σύνθε­
ση: Φωτάκης, Παπαδάκης, Βά- 
βουλας, Ματθαίου, Μήλιαράς, 
Μιχελουδάκης, Κοκόσης (75' 
Κάλλας), Μαστρογιαννάκης, 
Χριστοφορίδης, Μασέλης.

■ '

Μια εξωτερική άποψη του κλειστού.

κτών των ομάδων που αγωνί­
ζονται και, τέλος, ο φωτεινός 
πίνακας των 30 δευτερολέπτων.

ΣΤΙΣ δύο εσωτερικές πλευ­
ρές του κλειστού έχουν τοπο­
θετηθεί πολύζυγα.

ΟΙ κερκίδες που υπάρχουν, 
αρκετά άνετες, είναι χωρητικό­
τητας 500 περίπου θεατών. Κά-

καθώς επίσης και εκδοτήρια ει­
σιτηρίων.

ΓΥΡΩ απ ότον χώρο του κλει­
στού έχουν φυτευθεί δέντρα, 
ενώ προβλέπεται να φυτευθούν 
λουλούδια και πρασινάδα.

στό, με λεπτομέρειες για την 
έκταση που καταλαμβάνει, το 
κόστος του κλπ. θα γράψομε ό­
ταν θα γίνουν τα εγκαίνια.

ΘΑ ήταν παράλειψη, κλείνο­
ντας τις λίγες αυτές γραμμές 
αν δεν αναφέραμε ότι Διευθυ­
ντής στο κλειστό είναι ο δρα­
στήριος και ακούραστος καθη­
γητής Φυσικής Αγωγής κ. Γι­
ώργος Χατζάκης, ο οποίος από 
την ημέρα που ανέλαβε τα κα- 
θήκοντά του εργάζεται πολύ 
και πέραν του κανονικού ωρα­
ρίου, ώστε να μην δημιουργοΰ- 
νται προβλήματα. Εξάλλου, με­
γάλη ήταν η συμβολή του κ. 
Χατζάκη και στην, κατά το δυ­
νατόν, ταχύτερη παράδοση του 
κλειστού στην αθλούμενη νεο­
λαία του Ηρακλείου, με την α- 
μέριστη, φυσικά, συμπαράστα­
ση του Γ.Γ.Α. κ. Σαρρή, ο ο­
ποίος και φρόντιζε για την ά­
μεση χορήγηση των απαιτουμέ- 
νων πιστώσεων.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ για το κλει- Σς Πς

τω

few
ΤΗΝ Κυριακή | 

κλειστό του 4ου 
δα Βσλλε’υ’ Νεα 
κέρδισε την αντίστί 
δωνα με 3—0 σετ 
τον τίτλο του > 
Κρήτης περιόι

ΤΑ σετ ήτα^Μ0-ώ% W 
15—11.

ΜΕ την ΓΕΗ^βιξάν οι Σαβου 
λίδου, Δράκον,Τρύλλου, Καλικα 
κη, Χριστάκη, Τσακίρογλου, Χρυ 
σογόνου. Γεωργουλάκη, Μιχελά- 
κη.

ϊ μ«

πλευράς αιθουσών κτι· 
0ίου το κλειστό διαθέτει δύο 
μεγάλες αίθουσες προθέρμαν­
σης, μια αίθουσα με όργανα 
για τους αθλητές της άρσης 
βαρών και μια αίθουσα για την 
ενόργανη γυμναστική.

ΕΓΙΝΕ Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΧΝΟΥ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΕΓΙΝΕ την Κυριακή στην Αλικαρνασσό — μετά το τέλος του αγώνα — η κλήρωση του 
λαχνού του Ηροδότου. Την κλήρωση έκανε επιτροπή που την αποτελούσαν ο βουλευτής 
κ. Ασλάνης, ο Κεντρικός Λιμενάρχης κ. Φουρτούνας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής κ. 
Αντωνόπουλος, ο ΝΕΦΑ κ. Γωνιωτάκηε, που διακρίνονται στην παραπάνω φωτογραφία 
μαζί με τον Πρόεδρο του Ηροδότου κ. Αρώνη. Το αυτοκίνητο κέρδισε ο αριθμός 968 κά­
τοχος του οποίου είναι ο λαχανέμπορος κ. Εμμ. Φρέσκος, το μοτοποδήλατο ο αριθμός 
1111, ο κάτοχος του οποίου δεν είχε εμφανισθεί μέχρι χθες βράδυ, και το κρουστικό μη­

χάνημα ο αριθμός 1516, κάτοχος του οποίου είναι ο κ. Αλικος Μάρκογλου.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟΝ ΠΥΡΓΟ

0 Πανηλειακός μέ 1-0

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη λουτρά 
για τους αθλητές και συγκεκρι­
μένα δύο μικρά λουτρά και δύο 
μεγάλα.

ΤΕΛΟΣ, υπάρχουν τα γρα­
φεία του Διευθυντή και άλλα,

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Νότος - 33 ματς)

1. Καλλιθέα 64—29 47
2. Κόρινθος 54—25 41

— Χαραυγίακός 38—22 41
4. Ηρόδοτος 33—25 39
5. Ηλιούπολη 47—28 38
6. θρίαμβος 30—29 35
7. Χαλκίδα 46—39 34

— Ναύπλιο 42—42 34
9. Εργοτέλης 37—35 33

10. Πανηλειακός 28—36 31
— Εθν. Αστήρ 27—37 31
12. Καλαμάτα 24—34 30
— Ελευσίνα 40—46 30
14. Βύζας 41—37 29
— Ρόδος 37—46 29
— Παναρκαδικός 38—51 29
— Κέρκυρα 24—45 29
18. Φωστήρ 28—35 27
— Νεάπολη 29—47 27
20. Α.Ο. Αγρίνιου 24—44 24

Σημ. Ηλιούπολη και Καλαμάτα 
έχουν από 32 αγώνες. Δεν υπολο 
γίζεται ο υποβιβασμός της Ηλιού 
πόλης και οι μηδενισμό! της Καλ 
λιθέας μέχρι νεωτέρας απόφασης 
ΑΣΕΑΔ και ΕΠΟ.

πήρε τον
ΣΤΟΝ Πύργο ο τοπικός Πα 

νηλειακόςί κέρδισε τον «κουτ 
σουρεμένο» Εργοτέλη με 1—0.

ΤΟ γκολ που έκρινε την τύ 
χη της συνάντησης, σημείωσε 
στο 35ο λεπτό ο Πανόπουλος, 
με πλασαριστό σουτ.

ΚΑΤΑ την .διάρκεια του α’ 
ημιχρόνου ο γηπεδουχος είχε 
την πρωτοβουλία των κινήσε 
ων, ενώ στην επανάληψη ο Ερ 
γοτέλης ήταν καλύτερος, δημι­
ούργησε ευκαιρίες, αλλά δεν 
μπόρεσε να ισοφαρίσει.

Από τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Πανόπουλος, Τσνρωνης,. και 
Μπακάλης, ενώ από τον Εργο 
τέλη οι Αλεξακης, Φραγκιαδά- 
κης και Κεφάκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Μαιστρέλης.
Οι αντίπαλοι αγωνίστηκαν 

με. τις ακόλουθες] συνθέσεις.
ΠΑ.ΝΗΛΕΙΑΚΟΣ: Κοϋυπού

ΑΥΡΙΟ ΘΑ ΕΛΘΕΙ
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΤΟΥ ΟΦΗ
κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη ανααένε- 
ται να επιστρέψει από την Ολ 
λανδία ο προπονητής του ΟΦΗ 
κ. Γκέραρντ.

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρισ 
τές συνέχ,ισαν και χθες τις προ 
πονήσεις τους υπό την επίβλέ 
ψη των κ.κ. Βασιλείου και Πα 
ρασύρη.

ΤΗΝ Πέμπτη το απόγευμα ο 
ΟΦΗ θα δώσει φιλικό αγώνα 
με τον Ηρόδοτο) στο βοηθητι­
κό γήπεδο (ξερό).

Εργοτέλπ
νης, Γιαννακόπουλος, Θεόδωρό 
ποιΑος, Κουσάβελος, Τσιρώνης, 
Κουρκουμέλος,, Πανόπουλος, 
Μπακάλης, Ηλιόπουλος, (88' 
Κωνσταντόπουλας), Καλοπίσης 
Μυλωνάς (75 Αντωνόπουλος).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλέξάκης^ A 
Υ’αγνωσ-άτος, Κρανιωτάκης 
(70 Κολαρετάκης), Γιαλαμάς, 
Μυλωνακης, Φραγκιαδάκης, Ks 
φάκης, Συντιχάκης, Μαλαμαδά- 
κης, Καραίσκος, Πετράκης.

Μβκρ&β 
ρικρέβ 
eiSiherei»

® ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής» για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου, που αγωνίζονται σε 
πανελλήνια ποδοσφαιρικά πρω­
ταθλήματα, με τα αντίστοιχα 
αποτελέσματα του α' γύρου, 
είναι το εξής: Εργοτέλης — 
Παναυπλιακός (1—1), Εθνικός 
Αοπήρ — Ηρόδοτος (0—1), 
ΠΟΑ — ΑΟΑΝ (0—1).

• ΣΤΗΝ επόμενη φάση του 
«Ειδικού Πρωταθλήματος» Μπά 
σκετ πέρασαν ο Πσσειδώνας 
Καλαμάτας και η Ε.Α. Πατρών, 
που διεκδικούν με αξιώσεις ά­
νοδο στην 6' Εθνική.

• ΣΤΙΣ 26 Μαΐου θα πραγμα­
τοποιηθεί Γενική Συνέλευση των 
μελών του Ηροδότου, για την α­
νάδειξη νοέυ Διοικητικού Συμ­
βουλίου.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Αυτοκίνητο SIM- ΠΩΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο-

ΜΑϋίίΜΜ Α
ΚΑθόι ήΤΡιΑ Μαθηματικών πα- 
ραόιόει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 244331, από 13.00 —:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στην είσοδο του ξενοδο­
χείου «ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ» με κα­
λά κέρδη, λόγω μονίμου εργα­
σίας. Πληροφορίες στο κατά­
στημα 4 με 10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO- ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλο- ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ε-

16.3α 
(Μ588)

(Π736) 1—13

1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και Χη­
μεία παραδίδει, κατ' οίκον, α- 
πόφοιτος Φυσικομαθηματικής 
Σχολής, με φροντιστηριακή 
πείρα, σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Προετοιμασία εν­
τατική για τους διαγωνισμούς 
του Ιουνίου. Επιτυχία εξασφα­
λισμένη. Τιμές λογικότατες.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
228242, Βαγγέλης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με πλή­
ρες και καθαρό εμπόρευμα στο 
■κέντρο του Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 282827, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π748) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—10 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

BIANCI ABARTH σε πολύ κα­
λή κατάσταση, ατρακάριστο, 
πρώτο χέρι, μοντέλο '80. Έχει 
ζαντολάστιχα - αμορτισέρ ΚΟ- 
Νξ Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22106, από 7—3 και 5.30—10 
μ.μ. ή 221440.

(Π761) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άη 
Γιάννη 305 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 285779.

τροφείου πλήρως εξοπλισμένο 
.με σπίτι επί οικοπέδου 3 στρεμ­
μάτων με άδεια λειτουργίας για 
25 χρόνια, 250 κουνελομητέρες, 
με ομίπΐέλι ικαι φρουτόδενδρα.

πιχείρηση ψησταριάς - σουβλα- 
Τζίδικο (όχι μεμονωμένα). Πλη­
ροφορίες κ. Γαρεφαλάκη, Βίτσι 
6, Πόρος, τηλ. 243868.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι και αμπέλι 
σουλτανί (κρεβατίνες) 70 στρέμ­
ματα στο χωριό Πανόραμα Μο- 
νοφατσιου. Πληροφορίες τηλ.
0891)22255.

(Π746) 1—10

1—1

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ποραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
-Λυκείου 1ης και 4ης Δέσμης. 

: Επιτυχία εγγυημένη, καλές τι­
μές. Τηλ. 285384.

(Μ587) 1—6

(Π 381) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε αρίστη 
ληλο για

1—20 
γραφείο (9 τεμάχια, 
κατάσταση), κατάλ- 

οιανδήποτε επαγγελ-
ματική χρήση. Τηλ. 242853.

(Π40Ο) 1—10

ΠΩΛΕΙ ΙΑΙ
ΠΩΛΟΥΝϊΑΙ VESPES PIACCiO 
μεταχειρισμένες. Τηλ. 224.91a.

(Π732) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADET 1000 
CC 1964 μοντ., ατρακάριστο, 
σε καλή κατάσταση, οικονομικό. 
250.000 δρχ. με ευκολίες πλη-

■ ρωμιής. Τηλ. 234463.
(ΙΠ733) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται:. Πληροφορίες
τηλ. 761015. 

(Π765) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε- 
σουάρ μοτοσυκλετών στην 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 83.

Πληροφορίες τηλ. 220301 — 
250530.

(Π726) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α' ορό­
φου 95 μ2 στην περιοχή πάρ­
κου θεοτοικοπούλόυ. Τιμή ευ­
καιρίας 5.300.000 δρχ. Τηλέφ.
284557 από
286018 από 

(Π366)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, 
ως για την

8—1 π.μ. και 
1—5 μ.μ.

1—15
(λόγω αναχωρήσε- 
Ιεράπετρα), οικία,

τέρμα κεντρικού δρόμου Δειλι­
νών. Είναι τεσσάρων δωματίβν, 
125 τ.μ. Πληροφορίες -ηλέφ. 
233298 και ίεράπετρα 0842)
23678.

(Π718) 1—ΤΟ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΜΕΣ1ΤΑΓΟΡΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΤΗΛ. 286403

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
θέλετε να πουλήστε το οικό­

πεδο, το διαμέρισμα ή την μ ο 
νοκατοικία σας; '

Αναλαμιβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγορά σύμφέρουσες α- 
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403,

(Π 304) 1—25

Τηλ. 220.803.
(Π772) 1—2

1—7 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιαιρέ­
του επί της Λεωφ. Κνωσού, εκ- 
τάσεως 1.800 μ2.

Πληροφορίες: 01)3630856, 
ώρες 7.30—9.30 μ.μ., πλην Τε­
τάρτης και Σαββάτου.

(Π763) 1F-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XONDA XL σε αρίοτη 
κατάσταση. Τηλ. 226425.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό πλυ­
ντήριο πιάτων και καρέκλα 
σκηνοθέτη σε καλή κατάσταση. 
Πληροφορίες ουζερί «Δελφίνι», 
έναντι ιερού ναού Αγίου Δημη- 
τρίου, Λιμάνι, μετά τις 7 μ.μ.

(Π769) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντραμς Ιαπωνίας. 
Πληροφορίες τηλ. (0891) 41566

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρική 
πρέσα σιδερώματος 
SINGER, τύπος MAGIC

οικιακή 
μάρκας 
PRESS

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Μαρίνας (Τσα

ΚΑ ΣΤιΕΣΙΟΝ, μοντ. 1978, εις 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 470. 
000 και 2) Ένα FORD ΚΟΡ- 
ΤΊΝΑ 1'600, μοντέλο 1980, 
εις αρίστη κατάσταση. Τιμή 
1.250.000 δρχ. παρά ιδιώτου.

ρνες τηλ. 280650 και 289640.
(Π744) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ ΜεΤντάνι. Τηλ. 9560255
— 236588. 

(Π369) 1—20

(Π764) 1—5

(71768) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ψυγείο τα­
ξί νσμηιμένο Ο Μ 50. Τηλ. 251694

(Π770) 1—ΤΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοί­
ρες 500 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με διαμέρισμα ημιτελές στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφ. 
224808, 7.30 — 4, εκτός Σαβ­
βατοκύριακα. Για απογευματι­
νές ώρες τηλ. 250854.

(Π731) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι σε αρίστη 
κατάσταση με εμπορική άδεια 
τριακόσιες χιλιάδες και με ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλεφωνήσε­
τε στο 0891)22410 και αφήστε 
το δικό σας τηλέφωνο και θα 
σας πάρομε εμείς, διότι το τη­
λέφωνο είναι κοινοτικό. Σπύρος 
Μπράττης —■ Καλύβια Μονοφα- 
τσίου.

(Π766) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στο κέν 
τρο της Ιεράπετρας, δίπλα στο 
REX. Πληροφορίες τηλέφωνο 
081)234613, από 7.30 — 9.30 
μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα «Μιτσουμπί- 
σι» μοντ. 82, σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
821565.

(Π767) 1—«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, κέντρο Η- 
ροκλείου, 70 τ.μ. κτισμένο κα­
τάστημα, οδός Καλονάδων 15. 
Τιμή ευκαιρίας 4.200.000, Τηλ.
Αθηνών 01 - 9323066.

3, ελάχιστα μεταχειρισμένη σε 
άριστη κατάσταση, λόγω ανά­
γκης. Τιμή ευκαιρίας 30.000 
δρχ. Τηλ. 224.223, 7 π.μ. — 3 
μ.μ. εργάσιμες μόνο.

(Π775) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) διαμέρισμα 74 
τ.μ. προσόψεως. β) Διαμέρισμα 
55 τ.μ. γωνιακό με μεγάλα μπαλ 
κόνια πρώτου ορόφου στην πε­
ριοχή Πόρου σε χαμηλή τιμή. 
Πληροφορίες ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ Α­
ΓΗΣ, τηλ. 243566.

(Π773) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικοδομήσιμα 
οικόπεδα στο Οροπέδιο Λασι- 
θίου (Τζερμιάδω) κατάλληλα 
για σπίτι - εξοχικό. Τηλέφωνο
6831)24653. 

(Π774) 1—15

(Π771) 1—5

(Π754) 1—15

244298.
(Π620) 1—15

ΠΩΕΙΤΑΙ επιχείρηση επιπλοποι­
είου πλήρως εξοπλισμένο, λόγω 
οναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφορίες τηλ. 287882.

(Π760) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.
(Π 248) 1-^25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στις 
περιοχές Μασταμπά — θέρισ- 
σος — Μουσείο — Πατέλλες — 
Καμνισ. Τιμές πολύ συμφέρου- 
σες. Τηλ. 283150 — 242539.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζίρη 4 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

— ΤΗΛ.: 243-566 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΑ ΕΝΤΟΣ ΤΕΙΧΩΝ 40—62— 
80—85—87—950-100 μ2. Α. 
ΙΩΝΙΑΣ: 95—100 τ.μ. ΑΤΣΑ­

ΛΕΝΙΟ: 75—108 μ2. ΣΤΑΔΙΟ: 
85 τ.μ. με 150 τ.μ. βεράντα. 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ: 85—86—100 Τ. 
μ. Τιμές, από 45 έως 75 χιλ. το

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μο- 
σταμπά μαζί με την άδειά του, 
δύο σκελετοί, μία μονακατοι- 
■κία και 3 οικόπεδα στο προά­
στιο Άγιος Ιωάννης, οικόπεδο 
250 τ.μ. στο Ξεροπόταμο 4.000 
δρχ. το τ.μ, και δύο διαμερί­
σματα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250510, μετά τις 2 μ.μ.

(Π759) 1’—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Λέντά, 5,5 στρέμματα. 
Πληροφορίες Εργατικές Κατοι­
κίες Μπεντεβή 21, Κα Βλατάκη.

(Π756) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παιχνι- 
διών ΠΟΠΑΎ' ή και ο αέρας, 
οδός Έβανς 48. Τηλ. 289670.

(Π747) ϊ—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Μια μοτοσυ- 
ικλέτό HONDA CjM. 200 (τσό- 
ιπερ) δρχ. 150.000. β) ΥΑΜΑΧΑ 
XT 250 CO ENDOYR0 δραχ. 
195.000. Τηλ. 226569 γραφείο, 
224656 οικία.

(Π778) 1—6

(Π734) 1—ΤΟ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία μεγάλης 
οικοπεδικής αξίας στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Τσακίρη 19. Πληροφ. 
κ. Βλάχο, Αθήνα, τηλ. 01)80 
86772 και 01) 6472593.

2) ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΙιΚίΙίΕΣ, ΘΒΡΙ- 
Σ0Σ: 110 τ.μ1. οιικόπ. καλυμ. 
80;. Λ. ΚΝΩΣΟΥ: 2όροφη 90 κά­
θε όροφος. ΠΟΡΟΣ: Ζόροφητο 
ισόγειο μαγαζί 80 μ·2 και 70 ο 
Ιος όροφος. ΠΕΡΤΣΕΛΑΚΗ: 2ό- 
ροφος, το ισόγειο μαγαζί. 35 ό 
1ος σκελετός. Μετά την Χανιώ- 
πορτα δύο 3όροφες. Στην θέση 
«Μαλάδες» μονοκατ. 136 τ.μ. 
■και συνεχόμενο οικόπ. 600 τ.μ. 
μονάχα 3.500.000 δρχ.

3) ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔ. 
360—278—322—400 — 500 — 
233 τ.μ.

4) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 35—60— 
145—37—130—60—70—«Ο —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Εθνικής Αντιστάσε 
ως ωφελίμου επιφάνειας 
1000 τ.μ. περίπου (υπό­
γειο, ισόγειο, πατάρια). 
Πληροφ. τηλ. 223004, 5— 
7 το απόγευμα. Ενδιάμε­
σοι αποκλείονται.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ με μη­
χανή 25 HP, παρμπρίζ, χειρι­
στήριο, τιμόνι, μίζα, τρέΊ'λερ, 
σε τιμή ευκαιρίας;. Πληροφορίες 
τηλ. 281.698.

.(Π778) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παγάκια καθ' όλη 
την καλοκαιρινή σαιζόν. Απευ­
θυνθείτε κ. Φραγκιαδάκη Άγγε­
λο, Ηρακλή 23, Μασταμπά, τηλ. 
230693. Διανομή καθημερινώς 
τις απογευματινές ώρες 5-8 μ.μ.

(Π777) 1—^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο κατάλληλο για καφενσίο — 
παντοπωλείο. Πληροφορίες τηλ. 
223826.

(ΠΙ782) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 M2 
στις Επάνω Αρχάνες, άρτιο και 
οικοδομήσιμο’ σε πολύ καλή θέ­
ση. Πληροφορίες 285755, από 
τις 18.0C—-22.00. εκτός Σα’ββά-
του και Κυριακής. 

(Π780) 1—3

(Π367) 1—10

(Π757) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ 
λίδια Μεσαράς (Χατζό- 
γλου Μετόχι) κτήμα 300ί 
στρέμματα, ολόκληρο ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN μισού τόν- 
νου αγροτικό Og καλή τιμή. 
Τηλ. 236784, από 12—2 μ.μ.

(Π783) 1ι-5

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Σταλίδα τηλ. 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
0897-61275 και

οικόπεδα στην
περιοχή Σταλΐδας Μάλια Χερσό
νήσο Γούβες. 

(Π172) 1—20

5) ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟ­
ΧΕΙΑ: ΚΑΡΤΕΡΟΣ — ΧΕΡΣΟ­
ΝΗΣΟΣ — ΜΑΛΙΑ — ΑΓ. ΝΙ- 
ΚΟΛΑΟΣ, όλα εν λειτουργία.

6) ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Σε όλα 
τα παράλια της ΚΡΗΤΗΣ σε λο­
γικές τιμές.

7) ΕΛΑΙΟΦΥΤΑ — ΑΜΠΕΛΙΑ 
— ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ σε διάφορες 
περιοχές του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

κατά τμήματα, 
κατάλληλο για 
εκμετάλλευση.
τηλ. 282659.

(Π715)

εύφορο, 
γεωργική 
Πληροφ.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα 
στον Κόλπο Λιγαριάς, αμ­
φιθεατρικά, 400 μέτρα α­
πό την Θάλασσα. Πληροφ. 
τηλ. 01)8028666.

(Π384) 1—10

(Π739) 1—3

ΛΕΩΝ
ΚΑΙ ΤΩΡΑ Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ !!!

ΜΤΣ1

Ν1Κ0Λ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 32
STARLET TOYOTA 4)θυρο

μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

(Π154) 1—25

Με εξαμελή Ορχήστρα.
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ISOLTEC
ΜΟΝΑΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563
·■ ---------------------------- - - - -

λικάκη). 
234725.

(Π755)

Πληροφορίες τηλέφ.
Τηλ. 225023 — 223373.

(Π787) 1—5 ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο κτήμα 
35 στρεμμάτων με προσοψη επι 
θαλάσσης 300 μέτρων στο Καλό 
Χωριό Αγ. Νικολάου (πλησίον ξε 
νοδοχείου «ΙΣΤΡΟΝ». Ευκαιρία. 
Πληροφ. τηλ. 01)6472593 η 01)
8086772.

(Π368) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GIU­
LIA SUPER 1300, 76 μοντέλα.

Τηλ. 287529 — 234705.
(Π735) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρέμματα 
με πρόσοψη 40 μ. επί της ε­
παρχιακής οδού Εληάς, στη θέ­
ση «Άγιας Ρωμανός», με φως 
και νερό. Πληροφορίες Νικο- 
λουδάκη Ιωάννη, τηλ. 287136.

(Π743) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 SR, 
μοντέλο' ’78, σε αρίστη κατά­
σταση. Έλεγχος δεκτός. Τηλέφ. 
28G070 — 235179, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π749) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 τ.μ. 
περίπου, με πατάρι, επί της ο­
δού Μητσοτάκη 19, έναντι ξε­
νοδοχείου «Ξενία» (επί της πλα-

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Εντός σχεδίου πό- 
λεως Ηρακλείου και στην περιο­
χή Αγιας Τριάδος πωλείται ανε­
ξάρτητος οικία 55 τ.μ., η οποία 
αποτελείται: ισόγειο ίσον 2 δω­
μάτια - WC - κουζίνα. 1ος όρο­
φος: 2 δωμάτια -WC - βεράντα. 
2ος όροφος: Ενα μεγάλο δω­
μάτιο. Τιμή πωλήσεως 3.000. 
G00 δρχ. Μεσίτες δεκτοί. Πλη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι για φοι­
τητές και φοιτήτριες. Ίηλεφω-
νο 230990.

(Ε355) 1—2

ροφοριες τηλ. 281.627, 

γραφείου.
(Π786)

ώρες

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγοκύβων, 
γαλλική, 30 κιλών το 24ωρο, α­
ξίας 270.000 μόνο 150.000 δρχ. 
αμεταχείριστη,. Επίσης φριτέζα 
αμεταχείριστη 15.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Τηλ. 283285, κ. Νίκο.

(Π745) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπεραστικό λεωφο­
ρείο 52 θέσεων. Πληροφορίες
τηλ. 282801 — 282723.

(Π74Ο) 1—6

τείας). Πληροφορίες 
284065 — 284275. 
μόνο σοβαρές.

(Π737)

τηλέφωνα 
Προτάσεις

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Θέση «Προφή­
της Ηλίας» οικόπεδο ενός (11) 
στρέμματος. Τιμή 5.000 το τ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 225523, ώ­
ρες γραφείου.

(Π752) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρι^μ|ένες, 
αλλά σε αρίστη κατάσταση, 
'Κλούβες TOYOTA και VOLXWA- 
GEN απ' ευθείας εισαγάμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΜΑΝΙΑ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως εξοπλισμός παντοπωλείου 
σε αρίστη κατάσταση: 1) Ένα 
ψυγείο 2 μ. με βιτρίνσ και κα­
τάψυξη με μοτέρ «Κοπελαμέντ» 
ημίκλειστο: αμερικάνικο. 2) Έ­
νας ζυγός 1’8 κιλών ιταλικός Α- 
ΛΕΤΑ και ντέξιον σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 244066 
από 9—2 π.μ. και 4—9 μ.μ.

(Π742) 1—5
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ πω­
λείται πέτρα Μιλάτου για δια- 
κόσμηση (βίλλες, ξενοδοχεία 
κλπ.). Πληροφορίες τηλέφωνο
252292.

(0741) 1—3

σε πολύ καλές τιμές.
Για πληροφορίες στα

0031 - 835686329 
5749726.

(0751)

και
τηλέφ.

01-

1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην ο- 
οό Σκορδαλών 9, 55 τ.μ. με πα­
τάρι, κατάλληλο για οιανόήπο- 
τε επαγγελματική χρήση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281319.

(Ε350) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4σα 
ρι με κεντρική θέρμανση, 1ος 
οροφος, Δελημάρκου 19, παρα- 
πλεύρως Πολυκλινικής Ηρακλεί­
ου. Τηλ. 282.922 — 285.170.

(Ε352)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

κατάλληλη για

1—5 
γκαροονιέρα, 
σπουδαστές,

οτην οδό Λυσσού 4. Τηλέφωνο
281476.

(Ε351) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόιγειο μαγαζί 
72 M2 κοντά στο κέντρο σε κα­
λή τιμή, κατάλληλο και για γρα­
φείο. Πληροφορίες 285755, από 
τις ΙΒι,ΟΘ—22.00, εκτός Σαββά-
του και Κυριοκής. 

(Ε353)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειον 
στημα γωνιακόν 70 τ.μ. 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη, 
παλαιό Κ.Α.Τ.Ε.Ε. Τηλ. 
και 861209, 5—9.

(ΙΕ354)

1—3 
κατά- 
στην 

έναντι 
250403

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη μονοκα-
τοικία 6 κυρίων 
αυλή και κήτπο, 
ιμάνι, ‘κατάλληλη 
γελματικό χώρο.

δωματίων, με 
κοντά στο λι- 
και γι;α anay- 
Τηλ. 226240.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Οικόπεδο 38:11 μ2 στο Μα- 

σταμπά κοντά στο Γεφυρά­
κι σε καλή τιμή.

— Οικόπεδα στο ΤΣιΙιΡΙΙΚ - ΜΕ- 
Ί ΝΤΑΝΙ κοντά στη γέφυρα

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 περί­
που τ.μ. δίπλα ακριβώς από το 
ΧΑΝΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ, πλη 
σίον ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ».

■Πληροφορίες τηλι, 286523.
(Ε349) 1—5

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! 'Μεγάλη ευκαιρία. 
Κλούβα FORD TRANZIT 1975, 
65.000 χιλιόμετρα, άδεια αγρο­
τική ή εμπορική, εσωτερικά σαν 
τροχόσπιτο. Τηλ. 242555.

(0776) . 1—4
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέρισίμια 
ιστιην Αθήνα με οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47 
τ.μ. 1ος όροφος, οδός Ρα 
δαμάνθους 5. Πληροφ. 
τηλ. 751824 από 9 π.μ.

και όσα μέτρα θέλετε.
— ΟΙΚΟΠΕΔΟ’ 1.400 μ2 

'Νέα Ακαδημίαι δίπλα 
τέρμα λεωφορείου και 
κεντρικό δρόμο.

στη 
στο 

στον

—5 μ.μ. 
(Π784) 1—3

01 - 4534584.
(0781) 1—ΙΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιό- 
φυτα από 13 στρ. και 7 
στρ. αντιστοίχως στην 
περιοχή Αγίας Ειρήνης 
Σπήλιά. Πληροφ. τηλέφ. 
751824 από 9 π.μ.—5μ.μ.

(Π785) 1—3

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

«ARINA SAND»
(ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ) 

ΖΗΤΑ 
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟ Α' ΜΑΓΕΙΡΑ

•— ΟΙΚΟΠΕΔΑΓΡΟΣ στην Κε­
φάλα, στον Άη-Γιάννη, 
3.330 μ'2 με 65 ελαιόδενδρα.

— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ετοιμοπα­
ράδοτα και υπο κατασκευή 
στην θέρισσο - Μοσταμπά 
και στο κέντρο της πόλης.

—■ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ κεντρικά
και μη με καλές τιμές.

— ΓΡΑΦίΕΙΑ’ 25 ψ2 και 50 μ>2 
γωνιακό στην πλατεία Δα- 
οκαλογιάννη. λουξ κατα­
σκευής.

— ΠΑΡΑΘΑίΛΑΣΕΙΑ από ΑΓΙΑ 
ΠΕΛΑΓΙΑ έως ΣΤΑΛΙΔΑ πολ­
λά κομμάτια.

Πλη ρ οφορίες: ΑΛΕΞΑ ΚΗΣ — 
τηλ. 241145.

(Π750) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης Ιος όροφος (ή μέρος) 
νεοδμήτου πολυτελούς πολυκα­
τοικίας, κατάλληλος για επιχεί­
ρηση ή γραφεία. Τηλ. 243902.

(Ε348) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στην περωχή Ξερο- 
πόταμο (Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
422, διασταύρωση προς «Λί- 
ντο»). Πληροφορίες τηλέφωνα 
251050 — 251727.

(Ε338) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλήρες ακτινολογικόν εργαστή- 
ριον καθώς και ημιεξοπλισμένον 
μ ΐ'Κ,ρσβ ι ο λογικό ν εργαστήριο ν 
εις την πρώην κλινικήν «Ιοπο- 
κράτειον θεραπευτήριον» Ηρα­
κλείου.

Τηλέφωνα 283930 — 283279
— 282880.

(Ε324) 1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφοί 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό 
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ 
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα Κα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο 180 τ.μ. στο Κα 
τσαμπά σε καλή τιμή.
5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό-
φου στο κέντρο 
λή τιμή.
7) Δυο γραφείο 
και ένα των 12 
ευκαιρίας.

της

των

πόλης κα

20 Τ.μ. 
σε τιμή

Πληροφ. τηλ. 761354 κ. Μπιζαούρτη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

8) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά­
δοτο στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
10) Καταστήματα κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

(Π171) 1—25

■ ■ ■ ■ ■ ■ -

WP0 ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη. :

ΧΑΡΙΤΟΕ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 » 226692 — 226693

Τώρα που οι άΒΑες λιμουζίνες πέπιεαν φπ^ά,
n Citroen CSA είναι ακόμα στο 1.828.000*

(με αριθμό κυκλοφορίας)
Κανένα άΑΑο αυτοκίνητο οτην κατηγορία 

των 8 φορ. ίππων Ρεν προσφέρει:
• Την πολυτέλεια της λιμουζίνας με 
αναπαυτικά/ανατομικά καθίσματα και την 
άνεση της υδροπνευματικής ανάρτησης 
που προσφέρει σταθερό, ξεκούραστο, 
πραγματικά απολαυστικό ταξίδι.

• Την μοναδική ασφάλεια. Η CITROEN GSA 
δεν φεύγει από τον δρόμο ακόμα κι αν 
σκάσει μπροστινό λάστιχο στα 120 χλμ. την 
ώρα, κι αυτό γιατί είναι το μοναδικό

αυτοκίνητο στον κόσμο που μπορεί να 
πάει και με τρεις τροχούς.
Τον σίγουρο και απόλυτο έλεγχο του 
αυτοκινήτου με υδραυλικά φρένα διπλού 
κυκλώματος και με δισκόφρενα μπρος- 
πίσω.
Την τέλεια δοκιμασμένη τεχνολογία που 
εξασφαλίζει ένας τετρακύλινδρος V 
κινητήρας 1130cc που δουλεύει

2

απρόσκοπτα σε πάνω από 3.000.000 
αυτοκίνητα σ’ όλο τον κόσμο και ένα 
Πλήρες ηλεκτρονικό ταμπλώ οργάνων με 
οικονομόμετρο και ραδιοκασετόφωνο* . 
Αξεπέραστο αεροδυναμικό σχεδιασμό 
που όμως δίνει ένα πρακτικό 
και τεράστιο πορτ-μπαγκάζ με πέμπτη 
πόρτα.
Δείτε το και αποφασίστε γρήγορα.

Οι μεγαϋες ευκαιρίες δεν περιμένουν ποΑύ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λεωφ. Ικάρου 30, ΗΡΑΚΛΕΙΟ · Τηλ.: 241.516
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειροι, βοηθοί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Μαραθήτη, 
1500 μέτρα έξω από την Φορ­
τέτσα πωλείται οικόπεδο λόγω 
ανάγκης σε λογική τιμή. Πλη- 
ροφομίες τηλ. 237.907 ή 232458

(Π788) 1—6
ΠΩΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γου­
βών 3 τεμάχια ανά 1 και 2 
στρέμματα. Τηλ. 222593.

(Π762) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 288533.

(€344) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Γιόφυρο, 
παράλληλα της εθνικής οδού, 
•αποθήκη μεγάλη με πατάρι πλά­
τους 3 μέτρων καθ' όλο το μή­
κος της αποθήκης, συνολικού α­
ποθηκευτικού χώρου 400 τ.μ. ' 
περίπου. Διαθέτει δύο εισόδους 
φορτηγών αυτοκινήτων και τρί­
τη βοηθητική, βιομηχανικό 
ρεύμα και τηλέφωνο για ένα 
χρονικό διάστημα.

Πληροφορίες: Τηλ. 284.140,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ^! μαγαζί στην
1321, αρ. 89. Τηλ. 235118.

(Ε344) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234024.

(Ζ267) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο α­
νεξάρτητο επάνω στην ταρά­
τσα της πολυκατοικίας κειμένης 
έναντι του ξενοδοχείου «Ξε­
νία», Λεωφ. Σ. Βενιζέλου και
Χορτατσών αριθ. 
λο μόνο για ένα 
ροφορίες τηλέφ. 
0841)31870.

(Ε345)

46, κατάλλη- 
άτομο. Πλη- 
καθημερινώς

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε εστια­
τόριο. Τηλ. 242434.

(Ζ264) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος συνεργάτης 
για τη δημιουργία τουριστικού 
γραφείου.

Τηλ. 285038, 5—8 μ.μ.

ροφορίες προσωπικό από 1—12 
μ.μ., οδός Μερσμβέλυυ 25 (λίγο 
πιο κάτω από Μουσείο), ταβέρ­
να «Σοκάκι».

(Ζ318) 1—2

(Ζ270) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με κοινή κουζίνα και λουτρό, 
κατάλληλα για φοιτήτριες, μα­
θήτριες ή εργαζόμενες κοπέλες. 
Πληροφορίες τηλ. 241846.

(Ε356) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
2άρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα CA­
SA TSI ΝΤΑΗ I). Τηλ. 0894)31215

231.501.
(Ε347) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 102 
τ.μ. λουξ δύο υπνοδωματίων, 
ξεχωριστή αποθήκη, πάρκινγκ, 
κεντρική θέρμανση, περιοχή α- 
ρίστη. Κοντά σε σχολείο, Παιδ. 
Σταθμό, Νηπιαγωγείο, αστική 
συγκοινωνία. Πληροφορίες τήλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ­
σέχει δύο παιδάκια, στην πε­
ριοχή Μεσαμπελιές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 235560.

(Ζ271) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ κτισιμάτων — 
σοβάδων ΖΗΤΕΙΤΑΙ για έργο 
στο Οροπέδιο Λασιθίου.

Τηλ. 226622 — 226310, 7—9.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγοράν τηλέ- 
φωνον. Πληροφορίες τηλέφων.
242.106, 241350. 243127.

(Ζ316) 1-43
ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων ζητεί για το Ρέθυμνο 
και το Ηράκλειο υπάλληλο. 
Προ ϋ ποθέσεις: Ηλικία άνω των 
23 ετών. Γν’σεις Γερμανικής και 
Αγγλικής γλώσσας. Πτυχίο μιας 
ξένης γλώσσας. Δίπλωμα αυτο- 
ικινήτου εκδοθέν το λιγότερο 
πριν ένα έτος.

Πληροφορίες τηλ. 220680 —

(Ε286) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Εβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ μ κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στί 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(€58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκα,ρσονώ 
ρβς με πλή ρη επίπλωση κοντά 
ττη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι Το ακίνητο δ'αθέ- 
τ»ι και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ, τηλ&ψ 
586803 σε Φρες καταστημάτων

(Ε808) 1—16
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Κη­
πούπολη, Πληροφορίες τηλέφ. 
285209.

(Ε339) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ, 10 μέτρο 
πλησίον της στάσης ΑΜΝΙΣΌΣ: 
α) Επιπλωμένο διαμέρισμα 2 
δωματίων και κουζίνας, β) Επι­
πλωμένο δωμάτιο 30 τετρ. μέ­
τρων και τα δύο με .ιδιαίτερο 
λουτρό, μεγάλο κήπο και ΠΑΡ- 
ΚΙΝΓΚ για όλη τη” θερινή σαι­
ζόν ή συγκεκριμένο μήνα. Πλη­
ροφορίες 8—3 μ.μ. τηλ. 223799, 
6—11 μ.μ. τηλ. 243759, κ. Μα­
νόλη.

(Ε340) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρον 
της πόλεως:

α) Επαγγελματικές στέγες (ια­
τρείο, γραφεία· ελευθέρων επαγ- 
γελματτών κ.λ.π.)·.

β) Ενοικιάζονται επίσης ολό­
κληροι όροφοι επιφάνειας μέχρι 
και 400 ·ΜΙ2.

Διεύθυνσις: Οδός 1770 και 
Απακσρώνου γωνία. Τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε326)

επιπλωμένα με 
και β) δωμάτια 
τρό, οδός 1770

λουτροκαμπινέ 
με κοινό λου· 
και Αποκορώ-

252141.
(Ε343)

(Ζ269) 1—6

821424.
(Ζ315) 1

Τ—7

νομ (γώνία).
Τηλέφωνα 283930 — 283279

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
— 282880. 

(Ε325) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ, στην 
οδρ Μεραμβέλομ 4.

Πληροφορίες τηλ. 226733.
(Ε302) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις 
Μπεντεβ.ή - Καμάρα, όπισθεν 
Σούπερ - Μάρκετ «Γαλαξίας».

Τηλ. 285.244.
(Ε342) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα - 
ρετιρέ, περιοχή Αγ. Αικατερί­
νη Πατελών, ανατολικά της εκ- 
κληοίας, Νταμάρια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0891)22649 — 22987.

(■Ε343) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί σε κεν­
τρικό σημείο της πόλης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284491—234212.

(Ε346) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων με καλοριφέρ 
στην περιοχή Πόρος, κοντά 
στην εκκλησία Αγ. Γεώργιος, 
δρχ. 30.000.

Πληροφορίες τηλ. 284035.
(Ε331) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 
γραφείο με τηλέφωνο στη 
Λ. Καλοκαιρινού α' όρο­
φος. Πληροφ. τηλ. 288- 
902 πρωί, 226988 απόγευ-
μα.

(Ε330) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α' 
και β' όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Α' ΠΑΡΕΙΑ

Εδαφικές εκτάσεις
Εδαφικές εκτάσεις υπεκαταστηυατος Καβάλας
Κτίρια
Dfeiov αποσβεσθέντα

Κτίρια υτκσΜασιήμχτος Καβάλις
Νέίαν απασβεσθενΐα
Β/καιαστάσεις
Μείου αποσβεσθένια
Ε^κϊίασιάχις υτίεκτασιήμχτος Καβάλας
Iticw απα&σθέυτα
Κτίρια ran εγκαταστάσεις υπο κατασκευή
Μτχαντματα 
bticv αποεβεσθέντα
Μιχαιτματα υποκαταστήματος Καβάλας 
λέίον αποσβεσθένια
Μεταφορικά μεοα
Φέίου αποοβεσθέντα
Γέταφορικά μέσα υπσκπταστήμττο; Καβάλας 
Γέίρυ αποσβεσθένια
Βτιπλα ran λοιπός εξσπλιομίς ,
Φέίον αποσβεσθένια 1
Επιπλα και λσιπός εξοπλισμός υπσκαιαστήματ<^ Καβάλας 
Ntiov αποσβεσθένια
Βτιπλα και λοιπός εξοπλισμός υπτκΕΠαστήματος Ασσου 
Μείου αποσβεσθένια

Υλικά αυακευοισίας
Εύπορεύμττα
Πελάτες
Γραμμάτια εισϊτροκτέα
npcciipiwi λογαριασμοί χρεωπικοί
Γέίσυ προαφίυοί λογαριασμοί πιστωτικοί
Επισφαλείς απαιτήσεις
ΠρΜπαβολές φόρου

ϋρσμηθευτές
ΈΓκρεμείς χρεωστικοί λογαριασμοί
Επιταγές εισπρακτέες
Γροιμάπα στήν Τράπεζα για είσπραξη
Εξοδα επουέχης χρήσεις
Πισώοεις εξωτερικού
Ελληνικό ίηςόσιο
Δαροληππκός λογαριασμός υτκχατασιήμχτος Κέβάλας
Δοσοληπτικές λογαριασμός υπαφαοκπήκττος Ααχυ

Ίβάπεςες καταθέσεις αίεως
Ίάμείο
Ίάμείο υποκαταστήιχχτο; Καβάλας

ΣΥΝΟΛΟ
ΔΖ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΈ ΤΑΞΗΣ
Υπεραξία ΝΔ 1^7/849/78 ετεργητικεύ 
Εγγυήοεις δοθείσαι

ΓΕΝΙΚΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα από 20 έως 
25 ετών απόφοιτη Λυκείου για 
πρω'ι'νή καθημερινή εργασία. 
Πληροφορίες αυτοπροσώπως 
στην οδό Ευαγγελίστριας 37 
(πρατήριο βιοτεχνίας εσωρού­
χων).

(Ζ3Ο7) 1^1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο από ιδιο­
κτήτη στον AT - Γιάννη. Τηλ. 
238919, μετά τις 1.30 μ-μ·.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για οικο­
δομικές εργασίες, πλακάδες πορ­
σελάνης και πλακάδες πεζοδρο­
μίων και σοβατζήδες κτίστες.

Τηλ. 230134.
(Ζ319) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζής για το 
εστιατόριο «ΜΕΔΟΥΣΑ».

Πληροφορίες τηλ. 287241.
(Ζ314) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την 'κα- 
φετέρια «AQUARIUS», θ,εοτο- 
ικοπούλου 21, έναντι ξενοδο­
χείου «Κάστρο». Πληροφορίες 
ιεντός από 7 μ.μ. — 2 μ.μ. Η- 
μερομίαίθιο 3.000 δρχ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία (όχι ^εσποτ- 
νίς) να προσέχει παιδί 10 μη­
νών από τις 8—·2 μ.μ., εκτός 
Σαββατοκύριακα. Πληροφορίες 
τηλ. 228102.

(Ζ301) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για μπου­
τίκ. Τηλ. 286306.

(Ζ308) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα που να μιλά 
Αγγλικά ή Γερμανικά για tq 
κατάι,ν^,,η Δηιδή-
λου 20, τηλ. 221.S06.

(Ζ305) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για εργασία σε 
κουζίνα SNACK - καφετέριας.
Πληροφορίες τηλ. 241.322, α­
πό 4 μ.μ. — 9 μ.μ.

(Ζ302) ΐ—θ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες - εργάτριες για εργασία, η­
λικίας έως 30 ετών και οδηγός 
επαγγελματίας. Τηλ. 242218.

(2311) ΐ-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Α­
πασχόλησης καθημερινή 8.30— 
2.30 μ.μ., εκτός Σαββατοκύριο- 
κο. Τηλ. 284879 — 225463·

(Ζ309) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος μάγειρας 
και βοηθός σερβιτόρου.

Τηλ. 235.015, Ηράκλειον.
(Ζ 229) 1—10

(Ζ317) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα 320 τ.μ. με 120 τ.μ. πα 
τάρι και 500 μ. με α.υλογυ 
ρισμένο ακάλυπτο χώρο 
με φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 250644.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά
τις 9 μ.μ. 

(Ζ479) 1—15

(Ε342) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκί­
νητο STASION από ιδιώτη.

Πληρ.ρ.φ.ορίες τηλ. 221536 — 
281785.

(Ζ259) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θηση χρυσαφικών κοσμημάτων. 
Αμοιβή ικανοπρητική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

1—5 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να 
εργπσθούν στην CAFE - PUB 
«ANABEL». Μισθός ικανοποιη­
τικός. Πληροφορίες τηλ. 221626 
ή διεύθυνση Λαγκαδά 7, Πατέ- 
λες.

(2297) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Ενας σερβιτόρος 
και μία κοπέλλα για το BAR 
όπως εργασθούν στην καφετέ- 
ρια - PUB «ELYSEE». Μισθός 
ικανοποιητικός. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες στο κατάστη­
μα και από ώρα 6 μ.μ.—12 μ.μ., 
παραπλεύρως Ο.Τ.Ε., Κοπετόν 
Χαραλάμπη 1,

(Ζ298) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες - εργάτριες από την SUN - 
GAL, ΣΑΚΑΛΗΣ, στην Βιομη­
χανική Περιοχή, Καλλιθέα. Τηλ.
228521.

(Ζ298) 1—7

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ­
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, ^ιί,σματα τούβλων 
και απόντες τους ελαιοχρωμα- 
τκεμούς. Επίσης διαθέτουμε με- 
γάλη ποΓκιλ,ία σε πλακίδια, πορ­
σελάνες, ιταλικά και ελληνικά, 
σε πολύ καλές τιμές. Τηλέφωνο
230184.

(Δ757) 1—6
ΑΠΩΛΕΣΘΗ παιδική ταυτότητα 
χρυσή αλυσιδωτή με πλάκα, α­
πό Μπεντεβή μέχρι Αγ. Ειρήνη 
Κρουσώνα, με το χαρακτηρι­
στικό ΕΛΕΝΑ. Παρακαλείτοι ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
238315 και αμειφθήσεται.

(Δ752) 1—3

ΧΑΘΗΚΑΝ στην περιοχή Κνω­
σού (Μακρύς Τοίχος) σκύλος 
Γκέκα, χρώματος μαύρου με 
κοκκινίλες και σκύλα Πόιντερ με 
μαύρες και άσπρες βούλες. Πα­
ρακαλείται ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο 232924 και θα αμει- 
φθεί με το ποσόν των 30.000 
δραχ.

(Δ755) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτερινός για μικρό 
ξενοδοχείο στη Χερσόνησο. Δυ­
νατότητα παραμονής του εντός. 
Πληροφορίες τηλ, 228.016, από 
111—1 μ.μ.

(Ζ333) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί τεχνί­
τες για κουφώματα, έπιπλα κου­
ζίνας και γενικά για έπιπλα.
Τηλ. 234646, από 5—8.30 μ.μ.

(Ζ233) 1—-12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι από 16 
—1'8 ετών για κατάστημα αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων και επιγρα­
φές. Πληροφορίες τηλέφωνο·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα από 
φοιτος Λυκείου δραστήρι 
ος με μεταφορικό μέσο να 
αναλάβει σε πανελλαδική 
κλίμακα την διακίνηση υ­
φαντών και νήματος με πο 
σοστά με μεγάλες προοπτι 
κές εξέλιξης. Πληροφορίες 
στο τηλ. 0834)31380 ή 
στον Γεωργικό Βιοτεχνι­
κό Συνεταιρισμό Ανωγεί- 
ων, στα Ανώγεια.

ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως 
Ηρακλείου, ζητείται υπάλ 
ληλος υποδοχής με προ’υ’ 
πηρεσία. Πληροφ. 10—12 
π.μ. τηλ. 242154.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να συγκατοι- 
'Μήσει με κυρία υγιή, που μένει 
μόνη της και να τη βοηθάει στις 
δουλειές του σπιτιού. Δεκτές 
ικαι γυναίκες απασχολούμενες 
και σε άλλη εργασία.. Συστά­
σεις απαραίτητες. Πληροφορίες

Τηλ. 286746 — 280314, από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλι­
κοί καθώς και βοηθοί. Πληρο­
φορίες τηλ. 281246, από 6—9
μ·μ, 

(Ζ292) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης και μια γυ­
ναίκα για ταβέρνα. Τηλ. 231531,

ΕΧΑΘΗ από την Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου (έναντι ΧΕ- 
ΝΙΓΚΕΡ) Ντόμπερμαν αρσενικό 
χρώματος μαύρου με καφέ βού­
λες, ακούων στο όνομα «Μπόυ» 
με λουράκι - αλυσίδα στο λαιμό. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στα 283285 — 
283756 και αμειφθήσεται.

(Δ756) 1—6

(Ζ294) 1—5

ΑΠΟ το κατάστημα πωλή 
σεως Δίσκων ΠΑΝΙΒΑΡ, 
πλατ. Νικηφόρου Φωκά 1, 
ζητούνται νέοι να γνωρί­
ζουν την Αγγλική. Πληρο 
φορίες τηλ. 289324 ή εν­
τός του καταστήματος.

(Ζ310) 1—6
(Ζ313) 1—6

(Ζ293) 1—2

224975.
(Ζ303) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θησηχρυσαφικών κοσμημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληροί 
φορίες κ. Μ χάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(Z3W) 1—10

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α — 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
ΖΗΤΑΕΙ να προσλάβει: 
α) Ζαχαροπλάστη.
β) Αρτεργάτη.

(2306) 1—5

ΠΑΡΑ της Α.Ε. FILNOBEL I

ζητείται πεπειραμένος λο-
γιστής. Πληροφ. τηλέφ.
221151. 6—8 μ.μ.

(Ζ289) 1—5

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μιας και 
ικερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστιικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται· στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ»

Επεκτείνοντας τις εργασί­
ες της στο Ηράκλειο ζητά 
2 συνεργάτες ανεξαρτή­
τως φύλου, απόφοιτους 
Λυκείου ή Ανωτέρων Σχο­
λών, για μόνιμη απασχό­
ληση. Αριστες προοπτικές 
εισοδήματος και καριέρας. 
Τηλ. 227182 κ. Πολυμήλη.

(2277) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Μια κοπέλλα που να 
γνωρίζει αγγλικά, να έργα 
σθεί σαν σερβιτόρα.
2) Μια κοπέλλα σαν βοη­
θός τραπεζαρίας και
3) Ένας σερβιτόρος με 
γνώσεις αγγλικής για εστι­
ατόριο στον Λιμ. Χερσο­
νήσου (παραλιακό, δίπλα 
από CRETA MARIS).. Μι­
σθός άνω των 100.000. 
Πληροφ. τηλ. 285680, μό 
νο 7—8,30 το πρωί και 
μετά τις 7 μ.μ.

(2285) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νο αγορασθεί τηλέ- 
φωνον δια μαγαζί. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281526, (πρωί 8—1).

(2284) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μαγείρου ή 
ψήστες για γκρηλ. Πληροφορίες 
«FOUR LIONS», τηλ. ^^3. 
Ωρες 10—2 π.μ. και 6—11 μι.μ.

(2287) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως πωλή- 
τρια σε κατάστημα πίτσα - 
τοστ, θα προτιμηθεί με πείρα. 
Τηλ. 243746.

(2281) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 φοιτήτριες ή μα­
θήτριες Γ' Λυκείου για 2ωρη α­
πασχόληση ημερησϊως για έρευ­
να αγοράς. Τηλ. 228107.

(2291) 1-4
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ - ΦΩΤΕΙΝΑΚΗ ζη­
τούνται:

α) Χειριστής και βοηθός χει­
ρ ιστού.

β) Οξυγονοκολλητής - ήλε­
κτρο σ υγκρλλητ ής.

γ) Τεχνίτες οχημάτων - μη­
χανημάτων.

δ) Εργάτης με δίπλωμα ρδη- 
γήΙσεως.

Οδός δικαιοσύνης 51 — τΠλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για 
την ταβέρνα «ΑΛΚΥΩΝ», Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλέφ. 761129, από

(2272) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπελλα για την κα- 
φετέρια «ELITE» για πρω’Γνή 
εργασία. Πληροφορίες Λεωφ. Ι­
κάρου 190, τηλ. 227190.

(Ζ273) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες για βιο­
τεχνία ετοίμων γυναικείων εν­
δυμάτων και για μπουτίκ. Τηλ. 
224527.

(Ζ283) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας - μπάρμαν, 
βοηθός σερβιτόρου και βοηθός 
μαγείρου για ταβέρνα. Τηλέφ. 
236017.

(Ζ282) 1—3
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά 
διαμέρισμα 85 τ.μ. παραθαλάσ­
σιο για αγορά. Πληρωμή σε 
συνάλλαγμα. Πληροφορίες τηλ. 
238794, από 10 —1ί.3Ο μ.μ.

(Ζ275) 1—3

(Ζ312) Τ—30 (Ζ280) 1—10 223515.
(2290) 1—6

ΔΙ ΑΦΟΡΑ 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ραδιομσγνητόφω- 
να. Πικ-οπ, STEREO' και άλ­
λα. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

(Δ751) 1—'10

«ΠΑΣΧΑΛΗΣ» ΑΝΏΝΥΜΌΣ ΕΤΑΙΡΙΑ (ΠΑΡΑΓΩΓΗ - ΕΙΣΑΓΩΓΗ - ΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟ ΪΌΝΤΩΝ)
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 1)1)85 — 31) 12)85 Γ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το νέο τηλέφωνο χωματουργι 

κών εργασιών
Δανδουλάκη Ιωάννη

είναι: 252292
(Δ754) 1—3

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Η δικηγόρος Ευγενία 

Μαυρογιάννη - Ρασιάι- 

κη γνωστοποιεί ότι τρ 
τηλέφωνο του γραφείου 
της από 11·—5—86 αλ­
λάζει σε 286291.

(Δ759) 1—8

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνώ* 
<ΔΙΕΘΝΕΣ>

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί. διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά. οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

231.682.473

ΧΡΗΣΗ 1/1/85 - 31/12/85 ΧΡΗΣΗ

,. -257.945.418
' 33.461.489

4.252.020
88.573.302 84.9Ζ7.'818Ξ
13.117.549 75.452.753 7.181.4®

29.386.402 28.788.483
5.322.674 24.063.728 3.3(2.596

11.196.793 10.201.648
1.699.993 9.496.830 901.641
5.965.832 4.253.519

853.600 5:115.232 533.976

1/7/83 - 31/12/84

29.C22.36O
4.252.000

77-.746.411

25.445.884

9.J0.C07

,3.719.543

33.754.293
5.898.616

25.688.130
22.760.086

27.855.677 3-279.656

12.698.703

19.480.430
25.038.137
6.966.416

23.298.162
18.071.721 3.837.310 19.463.852

10.540.C22
2.573.153

8.233.654
7.966.^9 1.608.141 6.595-513

9.939.282
2.599.781

9.639.0(6
7.339.501 1.485.915 8.123.131

13.8(2.299
5.926.992

7.623.567
7.915.307 1.941.907 5.681.660

21.896.063 
10.629.852

17.359.149
11.266.211 7.355.194

166.895 
14-871

1O.®3.955

152.024

125.804.238
90.0(8.878,90

/δ ■ /δ/ ' ;

119.908.0(0,50
35.024.982 23.273.894
1.468.900 2.016.550

42.803.740,40 83.157.393,50
787.489 47.489

1.361.909
35.755.329,10

983.470 Λ. . ' >
3.C84.130 / τ χ

• - - «κ 1.069.625
c 3®.000

ιω.οω

k 388.753
3.203.422 

165.146.759
57.168.309
13.195.154

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΧΡΗΣΗ 1/1/85 - 31/12/85 ΧΡΗΣΗ 1/7/83 - 3l/l2/'8i

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

1.014.594
188.834
830.796

7.716.477
1.130.CC0

ΣΥΝΟΛΟ

ΑΝΑΛΥΣΗ

Δχηάνες Διοικηακς
Λητάιες Διοικηοεω; υττσ<πτασΐΓΐιητος ΚοβάΤας 
ίαπάιες Διοικηαεις υικχαταστήιχιτος Ασχυ 
Χρηματοοικονομικά έξοδα ■
Διάφορα έξοδα
Ειδική δαπάνη άνευ δικαιολσγητικώο ΝΔ 12/75
Απαβεσεις μη οργανικές

. ΣΛαλλϊγματικές διαφορές

Ο Πρόεδρος

Δρόσος Αλεξ. Χατζόπουλος

2.034.154 W

379-887.612,50 
8.846.477

3^.734.089,50
ΠΠΠΠΠΠΙΠΠΙΗΠΠΠΠ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

15.222.164
7.943.697

23.165.861
12.475.730

524.591
27.152.568

245.867

23.697.330,90
84.261.947,90 
mmmnmnttmmn

ΑΖ ΚΒΦΑΛΑΙΟ
Ρέτοχικό 'Κεφάλαιο (12.500 μετοχές X 10.000 δρχ έκαστη).

Αποθεματικό επευΕύσεωυ ΝΔ 1116/81 
Αποθευρικό επευδύσεωυ 1Δ 1262/82 
Τακτικό αποθεματικό 
γ' ΑΠΑΚΗΓα·;
Βαφεμεις πιστωτικοί λογαριασμοί
Πιστωτές
Γάραγωγοί
Προμηθευτές
Ίϊάπεςες βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 
Γραμμάτια πλτρωιέα.
Μικίχιπιχθεσμες υποχρεώσεις 
ΙΙρσβλέιίεις επιτροπής 2190/23
Ειδική έκπτωση 2? ΝΔ 1^75 
WP.iqjMi πληρωτέα ιετά φόρου 
ίό»ι μή δια«μαμένων κερδίκ)
βροοςριιοί ληαριηομοί
Χρεωπσιωτές
Πίσώχις εξωτερικού
Κρατήαεις υπέρ τρίτίΛΐ 
Δοσοοληπτικός ληοριασμος

Ζ
125.000.000 125.000.CC0

12.747.512,60

Δοοοληπτι^ λογοριαομός Aoccw

461.331.712,90

11.767.312,60
6.811.600
2.015.067

11.767.312,(

9Θ0.230
234.293.632,90

8.265.495 105.236.584
2.566.085 
'5.047.341

2.445.450

75.532.153 124.742.813
55.473.744 26.957.448
1.036.000

18.945.440
8.385.406

174.480 174.480
54.4C2.O31 31.975.312
11.856.5^,90 11.631.314,

994.284 483.293 
23.874.898 
47.503.649 

2.051.891
1 5.543.706

57.W4.697
13.288.766

,90

362.249.891,50

2.952.144
764.222

1.430.495

5.1/6.861

7.716.477
1.130.000

17.997.056,60
16.020.408,05

855.275

599.079.225,50
8.8(6.477

607.925.702,50 .
«ΙΠΙΠΠΠΗΗΠηΠΗΠΠ

34.872.739,65
4.030.048

46.756
30.631.432

11.188.824,56
22.802.837,70

103.662.637,91
tinimtimiHininnm,

ΔΙΑΘΕΣΗ

Αποθεματικό εηεν&ύσ&ιζ ΝΔ 1262/82
Ιππικό ο;ποθευιτικό 
ίόρςς μή διονμισΛΕλίΛ» κερέωυ 
NfepiqjMi πληρωτέα μετά φόρρυ

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
Δ^ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΈ ΤΑΞΕΏΣ
Υπεραξία ΝΔ 1297/849/78 παθητικού
Κομιστές δοθειαίν εγγυήσΕωυ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

7.716.477
1.130.000

379.8Ϊ7.612,50
8.8(6.477

388.734·®?,50
ΠΠΠΠϋΠΗΠΠηΗΠΠΠ

X Ρ Η Σ Ε Ω Σ

7.716.477
1.130.000

599.079.225,50
8.8<6.477

667.925.702,50
niimnnninnnniinn

Μικτό κερ&ς χρησεως 
Διάφοροι έσοδα 
ΣΛαλλαγμττικές διαφορές

61.205-551 103.550.277,51
112.360,40

Ο :
84.^1.947,90
ιππΗίπιιηπιπίϊηπι

103.662.637,91
ΙΠΠΠΠΠΗΠΠΠΠΗΠ1Η

ΚΕΡΔΩΝ

“£8ilW
1.Q34.867

994.284

20.697.330,90
ίΗΠφηηπηπΐηηπΐ

Ο Αντιπρόεδρος 
και Διευθύνων Σύμβουλος 

Πασχάλης Αλεξ. Χατζόπουλος

Ο Προ ϊ στάμενος 
του Λογιστηρίου 

Νικόλαος Εμμ. Ρογδάκης

I



«ΠΆΤΡΙΕ»

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) — 
Στη σημερινή κλήρωση του Λα-
Ί κού Λαχείου κέρδισαν οι 
αριθμοί:

76919 δρχ. 10.811.080
36816 δρχ. 2.170.000
52732 δρχ. 1.090.000
Από 227.080 δρχ.
12789 68859
Από 226.000 δρχ.
19676 27042 43963
Απο 119.080
32349
Από 118.000 δρχ.

εξής

Από 60.000 δρχ.
2926 8883 10896 14952 16624 

18553 22110 29305 35223 38275 
42521 46837 51549 54966 56598 
61590 63044 66749 66926 73376 
74695 79171

Από 36.000 δρχ.
6314 

15843 
27813 
41770 
53584 
66018

6906 6930 12108 14371 
17842 20597 21148 23272 
30797 31598 36963 40989 
45595 46226 47914 49917 
57145 60058 60809 62192
67687 70061 72294 77669

1514 5892 7611 23893 39719
48725 59477 64816 71643

Από 24.000 δρχ.

ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΧΩΡΩΝ

Σέ κΗϊμα εγκαρδιότητας οΐ αυνομιΗί ες
ατό ^Παρίσι Σαρτζετάκη Μητέράν

■»^Χθές Σήμερα Αύριο

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ ΕΘΝ. ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 

(Β' Όμιλος)

1. Ολυμπιακός X 31 52—19
2. Δόξα Β. 31
3. Βουλιαγμένη 32
4. Ηλυσιακός 31
5. Κεραυνός Κ. :

— ΑΟΑΝ 31
7. Ρέθυμνο 31
8. Μαρκό 31

— Λιόσια 31
— ΠΟΑ 31
11. Ηφαιστος Π.

31

31
12. Αναγγένηοη 32
13. Αρτάκη 31
— Χανιά 31
15. Πλατανιάς 32
16. Αγ· Δημήτρ. 30
17. Γαλάτσι 31
— Νίκη 32
19. Χαλάνδρι 31
Σημ. Ο Κεραυνός

59—22 
62—34 
41—29 
56—23 
46—41
33—27 
43—33 
33—36 
32—35 
37—40
30—51< 
36—42 
36—45 
41—54 
30—48
28—55 
35—74 
20—43

Κερ. έχει

48
44
39
37
35
35
34
31
31
31
30
29
26
26
25
22
19
19
18

-10
βαθ., η Αρτάκη -2 και η Μαρκό 
-1 βαθμό.

ΤΟ Νέο τηλέφωνο του 
Ιατρού Ορθοπεδικού Κω 
νσταντίνου Τρυτουντζά 
κη. Αβερωφ 5 είναι 24. 
20.95.

693
8402 

17411 
24814 
33811
38886 
50738
55717 
65267

2305 3877
9494 10185

4598 5270
11577 13560

18764 19435 21699 22601
26055 28594 29966 33060
34542 35274 36785 37704
40258 43272 44714 49586
52300 52861 53113 54305
58906 62111 62473 63875
68398 69580 70732 72765

73927 75558 76909 78420 79922

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 9.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα Γ’ 
Κατηγορίας σημειώθηκαν την Κυ 
ριακή τα εξής αποτελέσματα:
Ροδιά - Ραύκος 
Αστραπή - Κόροιβος 
Δόξα - Αστέρας 
Ικαρος - Αμπελούζος 
Ξωπατέρας - Πανασσός 
Ρούβας - Αυγερινός 
Αστερούσια - Μεσοχωριό 
Αρκαδία - Πύργος

2—0
3—0
3—1
4—1

2—2
4—1
4—5

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη θα διεξαχθούν 
οι παρακάτω συναντήσεις: 
Μεσοχωριό - Σωκαράς
Ηρακλής - Απόλλων 
Σκινιάς - Αρκαδία 
Πύργος - Πατούχας

12ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΣΜΥΡΝΗ

Αναχώρηση 15)6, επιστροφή 27)6)86

Τιμή συμμετοχής 39.000 

Περιλαμβάνει καλά ξενοδοχεία, με πρωινό. 

Συμμετοχή έως 8-6-86.

Πληροφορίες τηλ. 232383 — 288741

ΤΑΒΕΡΝΑ
«ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ»

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

Παρασκευή 16 Μάη

Η ΓΝΩΣΤΗ ΣΑΣ ΚΟΥΖΙΝΑ.

ΦΙΛΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου συνεχίζοντας τις προ- 
απάθειες για επιμόρφωση ανωτέρων και ανωτάτων στελε- ,* 

χών Επιχειρήσεων, Συνεταιρισμών, Οργανισμών, Υπηρεσι- 
ών κλπ. (στο χώρο της Κρήτης) σε θέματα Οργάνωσης Διοί- ; I 

κησης, Πληροφορικής, Νέων Τεχνολογιών κλπ. πρόγραμμά 
τισε την πραγματοποίηση των παρακάτω σεμιναρίων για 
τους προσεχείς μήνες.

1. Μάνατζμεντ υλικών (έλεγχος αποθεμάτων)

2. Ο στρατηγικός προγραμματισμός σαν μέσο επιβίωσης 
και ανάπτυξης των επιχειρήσεων.

3. Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές και Χρήστες.

4. Σύγχρονες τεχνικές προγραμματισμού και ελέγχου nd 
ραγωγής. JI

Στα σεμινάρια, που είναι προσαρμοσμένα στις.πραγμα- 
τικές ανάγκες των στελεχών, χρησιμοποιούνται ειδικές τεχνι 
κές διδασκαλίας από ειδικευμένους εισηγητές. \

Η πραγματοποίηση του πρώτου σεμιναρίου με τίτλο «Μά 
νατζμεντ υλικών (έλεγχος αποθεμάτων)» θα γίνει στις 6,' 7, Ι» 
8-6-1986 στο ξενοδοχείο «Ξενία» στο Ηράκλειο. Περισσότε 
ρες πληροφορίες στα τηλέφωνα: (081) 280574 — 225933.

Ηράκλειο, 12-5-1986 Από τη Δ.Ε.

Ε.ΚΑΝΑΒΑΚΗΣ

ΓΩΕΡΓΙΚΗ - BIOMJKH - ΕΜΠ)ΚΗ Α.Ε.

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ

I ΠΑΓΙΟΝ

Γΰπεδα
Ε γ κ/σ εις-θ ε ρ u ο κήπια
Μείον αποσβέσεις
Μηχανήματα
Μείον αποσβέσεις 
Μεταφορικά μέσα 
Μείον αποσβέσεις

19 8 4

12.131.150
15.998.266

247.500

200.000

II ΑΠΟΤ/ΚΟΙ Λ0Γ/ΣΜ0Ι

Ζημίες και κίρδη 

III ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ.

Ταμε ίον

4.035.023

4.695.081

37.307.020

Χρέωση

Γενικά ίξοδα 
Χρηματ/κά έξοδα 
Αποσβέσεις

ΠΑΡΙΣΙ 12 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Σαρτζετάκης είχε ιδιαίτερη συνο 
μιλιά διάρκειας 70 λεπτών της ώ 
ρας με τον Γάλλο Πρόεδρο κ. Μιτ 
τεράν στο Προεδρικό Μέγαρο. Ο 
κ. Μιττεράν τον υποδέχθηκε με 
εγκαρδιότητα στην είσοδο του 
Προεδρικού Μεγάρου και τον 
προέπεμψε μετά το τέλος της συ 
νομιλίας με θερμή χειραψία στην 
έξοδο.

Ο Ελληνας Πρόεδρος οπέφυγε 
να κάνει οποιαδήποτε δήλωση σε 
ερωτήσεις των δημοσιογράφων. 
Από το Γαλλικό Προεδρικό Μέγα 
ρο ανεφέρετο ότι η συνομιλία δι 
εξήχθη σε κλίμα εγκαρδιότητας 
και αναφέρθηκε στις διμερείς σχέ

σεις των δύο χωρών και σε μεγά 
λη έκταση στο θέμα της Ευρωπα 
Γκής οικοδόμησης. Ο Γάλλος 

Πρόεδρος υπογράμμισε την ανάγ 
κη της ισχυροποίησης της Ευρώ 
πα Γκής συνεργασίας και ανέφερε 
χαρακτηριστικά ότι αν δεν κατα 
λάβουν ότι πρέπει να προχωρή 
σουμε θα αφήσουμε τις άλλες 
αυτοκρατορίες να επικρατήσουν 
και η Ευρώπη δεν θα είναι τίπο­
τα». Είναι ενδιαφέρον ότι από 
το Προεδρικό Μέγαρο ανεφέρετο 
ότι ο Πρόεδρος Μιττεράν ανακοί 
νωσε στον κ. Σαρτζετάκη ότι 

' πρόκειται να αναλάβει πρωτοβου 
λίες για την προώθηση της Ευ­
ρωπα Γκής οικοδόμησης.

Οι ίδιες πηγές της Γαλλικής

Προεδρίας ανέφεραν ότι κατά 
την συνομιλία εξετάσθηκε η κατά 
στάση στη Μεσόγειο, ότι ο Έλ 
ληνας Πρόεδρος εξέθεσε την Ελ 
ληνική εξωτερική πολιτική επί 
του θέματος και δια μακρών α­
ναφέρθηκε στις σχέσεις Ελλάδας 
και Τουρκίας.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

12-5-86
Ν. Υόρκης 133,964 139,432
Δ. Γερμανίας 61,466 63,974
Παρίσι 19,297 20,085
Λονδίνου 206,439 214,865
Ελβετία 73,829 76,843
Ολλανδίας 54,602 56,830
Ιταλίας 8,774 9,326
Δανίας 16,612 17,290
Αυστρίας 8,739 9,095
Σουηδίας 19,087 19,867
Νορβηγίας 18,883 20,158

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Δ)·νση Τεχν. Υπηρεσιών Νό 
μαρχίας Ηρακλείου προκηρύσ­
σει δημόσιο ίμειοδοτικό διάγω 
νισμό σε ανοικτή δημοπρασία 
την εκτέλεση του έργου «Τεχ­
νικά έργα επαρχιακού δ'κτυου 
Ν. Ηρακλείου, χρήση 1986 με 
το σύστημα προσφοράς με ενι 
αίο ποσοστό έκπτωσης σύμφω 
να με τις διατάξεις του άρθρου
4 παρ. 4 
1418)84

π&ριπτ, σ του Ν. 
«Δημόσια έργα και

ρυθμίσεις συναφών ’θεμάτων».
Η προυπολογιζομένη δαπάνη:' 

του έργου είναι 20.000.000 δρχ 
σπά πιστώσεις ΣΑΝΤ 8629. Η 
δημοπρασία θα. γίνει την 26—5 
—86, ημέρα Δευτέρα Rai ώρα 
10—11' (11η λήξη . παράδοσης 
προσφορών) στα γραφεία της 
Δνσεως Τεχν. Υπηρεσιών Ν. 
Ηραικλείου από αρμόδια επιτρο 
πή. Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτές εργοληπτικές επιχειρή 
σεις εγγεγραμμένες στο· ΜΕΕΠ 
(Μητρώο εργοληπτικών επιχει 
ρήσεων τάξης Β' και άνω για 
έργα οδοποιίας και κάτοχοι πα
λιώί εργοληπτικών πτυχίων
πτυχίων ΔΕ. σε ισχύ που πατα 
τάσσονται .αυτοδίκαια στις αντί 
τοιχες κατηγορίες κατά) τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την 
παρ 9 του άρθρου 16 του ΝΔ 
1418)84 και του άρθρου 1 της 
αποφ. ΕΔ. 2α)01)27)ΦΝ 294)18 
3-85 που δη,μοσιευθηκε στο Φ 
Ε.Κ. 170Β)85 και πληρούν τις 
μόνιμες προϋποθέσεις με τους 
περιορισμούς που θέτει το άρ 
θρο, 2 της παραπάνω απόφασης 
ως προς τα κατώτερα όρια π,ρο 
υπ)σμού για την συμμετοχή 
στη δημοπρασία.

Η εγγύηση συμμετοχής 6α α 
πευθύνεται το Νο,μαρχ. Ταμείο 
Ηρακλείου και ορίζεται τε 400 
000 δρχ σε εγγυητική επιστολή 
ανεγνωρίσμένης Τράπεζας η 
ΤΣΜΕΔΕ η| γραμματεία του 
Ταμ. Παρακ. και Δανείων. Πε 
ρισσότερες πληροφορίες και έν 
τυπα παρέχονται1 τις εργάσιμες 
μέρες και ώρες στα Γοαφεΐα 
της Δ)νσης Τεχνικών Υπηρεσι 
ών της Νομαρχίας Ηρακλείου.

Με εντολή Νομάρχη
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

I ΜΙΜΙΔΗΣ

4ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 1985 (Από 1)1 —31)12)85)

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

/

20.858.485
7.007.045 

450.000 
270.000
500.000
400.000

19 8 5

12.131.150
13.851.440

180.000

100.000

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ την Κυρία
κή το απόγευμα από άνδρεςτου 
τμήματος Τάξης Χερσονήσου ο 
Π.Α. 17 ετών, ξενοδοχουπάλλη 
λος γιατί από δωμάτιο του ξένο 
δοχείου στο οποίο δούλευε έκ 
λεψε 4.000 δραχμές, 320 σουη 
δικές κορώνες, ένα ραδιοκασε­
τόφωνο και διάφορα άλλα είδη 
ατομικής χρήσεως συνολικής α 
ξίας 80.000 δραχμών. Τά είδη 
και τα χρήματα ανήκουν στο 
Σουηδό PER—ARNE REIME­
RS 2'8 ετών.

ΑΝΑΖΗΤΑ ΦΙΛΟ ΤΟΥ

ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ

Ο Ερρίκος που ήταν στην Κα 
τοχή αρχιμάγειρας στα Γερμανι­
κά μαγειρεία, αναζητά τον Πανα 
γιώτη που δούλευαν μαζί χωρίς 
να γνωρίζει άλλα στοιχεία.

Όποιος γνωρίζει ο,τιδήποτε 
με το όνομα Παναγιώτης, να επι­
κοινωνήσει με το τηλέφωνο 286- 
919 κ. Κ. Βεργο ή στο ξενοδοχείο 
«Κάστρο».

ΝΕΑ ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΣΤΙΣ ΣΤΕΡΝΕΣ

ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ

Νέα ζωοκλοπή σημειώθηκε το 
Σαββατοκύριακο στο Νομό μας. 
Αγνωστοι έκλεψαν από αγροτική 
τοποθεσία της Κοινότητας Στερ 
νών Μονοφατσίου μια κατσίκα 
και πέντε ρίφια που ανήκουν 
στον Μανόλη Κουμιανάκη κάτοι 
κο Ασημιού και ένα πρόβατο και 
δύο αρνιά που ανήκουν στον Κώ 
στα Φραγκάκη κάτοικο Στερνών. 
Για την κλοπή αυτή ενεργεί προ 
ανάκριση το Αστυνομικό Τμήμα 
Τάξης Πύργου.

Εξάλλου από την Ασφάλεια 
σχηματίστηκε δικογραφία σε βά 
ρος του Αντώνη Δουκιαντζάκη 
42 ετών κατοίκου Γέργερης, κτη 
νοτρόφου γιατί σε έλεγχο που έ­
γινε στο κοπάδι του βρέθηκαν 16 
πρόβατα που δεν αναφέροντο 
στην κτηνοτροφική του δήλωση. 
Τα πρόβατα κατασχέθηκαν.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Χατζηαντωνίου Σάββας του 
Στεφάνου και της Σωτηρίας το 
γένος Βελίδου που γεννήθηκε στο 
Πανόραμα Μονοφατσίου και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Γιαλα 
μά Αναστασία του Γεωργίου και 
της Δισμάντης το γένος Μαρή 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

*
λ· 7.894.975

2.709.941

36.867.506

A Ν Α Λ Υ·Σ Η ΤΟ Υ Λ_0 Γ / Σ Μ 0

Ι_ΚΕ«ΑΛΑΙΑ

Μετοχικό κεφάλαιο 
23.000 μετοχές ονομ/κάς 
αζίας 1000 δρχ. έκαστη

II ΒΡΑΧ/ΣΜΟΙ ΥΠΟΧ/ΣΕΙΣ

Δάνεια Καλ/γητικά (ΑΤΕ)

III ΜΑΚΡ/ΣΚ0Ι ΥΠ0Χ/ΣΕΙΣ

Δάνεια ενηποθ. Τραπεζών 
(ΑΤΕ)

"ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩ2"

19 8 4

23.000.000
19 8 5

23.000.000

1.875.458

12.431.562

yy. 3Ο7ΛΟ2Ο

132.440

13.735.066

36.8 67.506

19 8 4

506.914
498.968

2.271.269

3.277.151

2_9_8_5
267.712 

1.689.104 
3.257.529

5.214.345

Π ίστωση

Κέρδη εκμ/σεως Γεωργ. Προϊοντ. 
Ζημίες χρήσεως

19 8 4

1.320.080
1.957.071

19 8 5

1.354.393
3.859.952

5.214^345

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μιχαήλ Εμμ. Καναβάκης

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.
Εμμαν. Καναβάκης

Για το Λογιστήριο
Μαρίκα Μαράκη

Ο Πρόεδρος της Γαλλικής Δη­
μοκρατίας παρέθεσε, στις 8,30 
προς τιμή του Έλληνα Προέδρου 
και της συζύογυ του μέγα δείπνο 
στο οποίο παρακάθησαν 160 Γαλ 
λικές, Ελληνικές πολιτικές πνεύμα 
τικές και καλλιτεχνικές προσωπι­
κότητες. Μεταξύ των πολιτικών 
προσωπικοτήτων από Γαλλικής 
πλευράς παρεκάθησαν ο Πρωθυ 
πουργός και η Κα Σιράκ, ο Πρόε 
δρος της Γαλλικής Εθνοσυνέλευ­
σης κ. Ντελμάς, ο Πρόεδρος της 
Γερουσίας κ. Κοέρ, οι Προέδροι 
του Συνταγματικού Δικαστηρί-

ου του Αρείου Πάγου και άλλοι 
λειτουργοί της Δικαιοσύνης. Από 
τον οικονομικό κόσμο της Γαλ 
λίας παρακάθησαν στο δείπνο ο 
Πρόεδρος της Αεροσπασιαλ κ. 
Μαρτ, ο Πρόεδρος της Βιομηχα 
νιας Αεροπλάνων Ντασώ κ. Σερζ 
Ντασώ, ο Πρόεδρος της Εταιρίας 
ΠΕΣΙΝΕ, ο Πρόεδρος του Κλαμπ 
Μεντιτερανέ κ. Τριγκανώ και άλ­
λοι εκπρόσωποι του επιχείρημά 
τικού κόσμου της Γαλλίας.

Από τον κόσμο της διανόησης 
και των Καλών Τεχνών στο δεί­
πνο παρακάθησαν οι πρύτανεις 
του Παν)μίου του Παρισιού κ. 
Ελένη Γλυκάντζη Αρβελέρ, ο Γιάν 
νης Ξενάκης, ο Ζωρτζ Μουστάκι 
ο σκηνοθέτης Βουτσινάς, ο συγ 
γραφέας Ζωρζ Σερντρέν, ο οποί 
ος έγραψε το σενάριο της ταινίας 
Σεντ από το βιβλίο του Βασιλι 
κού, και ο ηθοποιός Πιέρ Τζιπς, 
ο οποίος συμμετείχε στην ταινία.

ΣΕ ΛΟΓΟ ΤΟΥ

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΟΥ
ΛΥΣΣΛΡΙΔΗΚΛΤΛΓΚΟΥΕΠΛΡ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 12 (ΑΠΕ) 
ιθ Πρόεδρος της Βουλής κ. 

Λυσσαρίδης επέκρινε έντονατην 
τελευταία στάση του Γ,Γ. των 
Ηνωμένων Εθνών κ, ΐΚουεγιάρ, 
υπογραμμίζοντας πως πρέπει να 
προσφύγουμε στην Γενική Συ­
νέλευση του ΟΗΕ. για ολική συ­
ζήτηση του κυπριακού θέματος.

Μιλώντας σε συγκέντρωση 
στο Κίτι, είπε ο κ. Λυσσαρίδης 
ειδικά για τη στάση Κουεγιάρ:

«Συνάδουν οι προτάσεις και 
δηλώσεις του κ. Κουεγιάρ με 
τους όρους εντολής του; Ασφα­
λώς όχι. Αντί αναιρέσεως τών 
ιαποσχιστικών ενεργειών, προ 
τείνει νοιμιμοπαϊησή τους. Αντί 
'απομάκρυνση των κατοχικών 
στρατευμάτων και επάνοδο των 
προσφύγων, προτείνει παραπο­
μπή των θεμάτων και διάμεσο 
στάδιο, που θα διευκολύνει την 
Τουρκία στην παρανομία της· 
Αυτή η στάση; δεν πλήττει μό­
νο την κυπριακή υπόθεση αλλά 
καταρρακώνει το> κύρος του 
Διεθνούς Οργανιίσμσύ. Έτσι, 
οι ευθύνες του κ. Κου'εγόρι εί­
ναι τεράστιες.

Ορθά ο ίδιος αναφέρει ότι 
δεν έχει δικάνωμα να προτείνει 
σχέδια λύσης αλλά προσφέρει 
τις καλές του υπηρεσίες. Τότε 
γιατί έδωσε στην δημοσιότητα 
ικσι τις προτάσεις και τις από­
ψεις του; Γιατί έμμεσα άφησε

εκτιεθειμένο το θύμα και προσ­
φέρει άλλοθι στον εγκληματία 
ίκατακτηΤή;

Η ελληνοκυιπριαική πλευρά, 
είπε ο κ. Λυσσαρίιδης, προτείνει 
μια; ορθή διαδιικιαισία πρόταξης 
των βασικών θεμάτων.

Αν ο κ- ιΚΐουεγιάρ δεν επιανέλ- 
θει με σαφήνεια στους όρους 
εντολής του θα givai υπεύθυ­
νος για την υπονόμευση! του κύ­
ρους του ΌΗίΕ, κατέληξε ο κ. 
Λυσσαιρϊδης.

ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ 
ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Δικογραφία σε βάρος υου Δη 
μήτρη Μσυράκη 28 ετών κάτοι 
κου Ηρακλείου, μηχανικού αυ­
τοκινήτων σχηματίστηκε από 
την Ασφάλεια Ηρακλείου. Ο 
Μαυράκης κατηγσρείται ότι έκ 
λεψε εξω από καφετερία της πό 
λη<3 μας Ι'Χ επιβατηγό αυτοκί 
νητο που ανήκε στο Δημήτρη 
Μπαλτζή.

Σύμφωνα ιμε τη δικογραφία ο 
Μαυράκης μετέφερε το αυτοκί­
νητο στο συνεργείο του και το 
έκλεισε.

Το κλαπέν αυτοκίνητο κατα: 
σχέθηκε και αποδόθηκε στον 
κάτοχό του.

ΑΘΗΝΑ 1,2 (ΑΠΕ) — 
Με αφορμήΙ το πρόσφατο α­

τύχημα στον πυρηνικό σταθμό 
του Τσερνομπίλ η ελληνική ε 
ταιρεία ηλιακής ενεργειας, με 
σημερινή ανακοίνωση της ση 
μειώνει, ότι η κυβέρνηση θα 
πρέπει να προωθήσει γρήγορα 
και αποτελεσματικά τις ανανεω 
σιμες μορφές ενέργειας σε Εθ 
νική κλίμακα.

Οπως υπογραμμίζει η ελληνι 
κή έταιρεια ηλιακής ενέργειας 
(ΕΕΗΕ) με την κατάλληλη κρα 
τική υποστήριξη, η. οποία πρέ 
πει να εκδηλωθεί έμπρακτα οι 
ανανεώσιμες πηγές ενέργειας εί 
ναι σε θέση να καλυψουν ένα 
σοβαρό ποσοστό του Εθνικού 
ενεργειακού ισοζηγισυ.

Αυτό το ,ποστοστό θα μπο­
ρούσε να είναι ίσοι τουλάχιστον 
με αυτό της. εγκατεστημένης ι 
σχύος ενός πιθανού πηρυνίκού 
αντιδραστήρα δηλ. 1000 MW. 
Πιστεύουμε, σημειώνεται; στην 
ίδια ανακοίνωση ότι σήμερα δί! 
νεται μια μοναδική! ευκαιρία 
για} καινούργια αρχή στον ενε 
γειακό τομέα και ότι οι ανανε 
ώσιμες πηγές ενέργειας, αποτε ί 
λούν ελπίδα, όχι μονο για την 
Ελλάδα, αλλά και για ολόκλη 
ρη την ανθρωπότητα.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Την Κυριακή 18-5-86 πραγμα 
τοποιείται η 7η Παγκρήτια Ορει 
βατική Συγκέντρωση στο Δάσος

ΣΤΗΝ πόλη μας χθες ο Σοβιετικός Πρεσβευτής στην Αθήνα 
κ. Βίκτωρ Στουκάλιν. Ακολουθώντας το έθιμο των προκατόχων 
του επισκέφθηκε τα Χανιά απ' όπου ήρθε χθες στο Ηράκλειο. Το 
μεσημέρι επισκέφθηκε τον Δήμαρχο ενώ το απόγευμα στην αίθου 
σα «θεοτοκόπουλος» μίλησε σε εκδήλωση που διοργάνωσε ο Ελ- 
ληνοσοβιετικός Σύνδεσμος Φιλίας. Αν και το θέμα του κ. Στουκά­
λιν ήταν «η σημασία της νίκης των λαών κατά του φασισμού» 
δεν απέφυγε να αναφερθεί σε μια κατάμεστη από κόσμο αίθουσα, 
στο θέμα του Τσερνομπίλ. Να η άποψη του Σοβιετικού Πρέσβυ: 
«Παρά την δυτική προπαγάνδα δεν υπάρχει κανείς κίνδυνος, όχι 

μόνο για τους λαούς της Ευρώπης αλλά και για τους κατοίκους της 
περιοχής του Τσερνομπίλ και μάλιστα σε απόσταση 30 χλμ. από 

την πόλη αυτή. Όμως, το ατύχημα αυτό, συνέχισε, έχει και μια 
πλευρά αντίθετη με τις επιδιώξεις της δυτικής προπαγάνδας. Το 

συμπέρασμα που όλοι οι λαοί βγάζουν από το ατύχημα αυτό εί­
ναι η ανάγκη της απαγόρευσης των πυρηνικών όπλων, θέση που 

ανεπιφύλακτα υποστηρίζει η Σοβιετική Ένωση. Αν κάποτε γίνει 
μια έκρηξη ατομικής βόμβας ο κίνδυνος θα είναι δεκάδες φορές με 
γαλύτερος και θα απειλήσει πραγματικά ολόκληρη την Ευρώπη». 
Κοντά στην άποψη Στουκάλιν και η φωνή της στήλης: όχι στα 
πυρηνικά και μάλιστα εδώ και τώρα.

Η ΔΙΑΜΑΧΗ Πύργου - Χάρακα με αφορμή την ίδρυση ενός νέ­
ου Γυμνασίου στον Πύργο, αλλά και η δυναμική παρουσία των κα 
τοίκων του Χάρακα στο χθεσινοβράδυνο Νομαρχιακό Συμβούλιο 
που συζητούσε το θέμα στάθηκαν αφορμή να αναβληθεί η λήψη 
οποιοσδήποτε απόφασης. Παριστάμενος φίλος μου, μόλις τα πρά 
γματα ηρέμησαν, μονολόγησε σκεπτικός και αινιγματικός: «Εμ­
πρός στον δρόμο που χάραξαν τα Μάλια».

----- ►
ΜΕ εκατό υπογραφές κυρίως από τον επιστημονικό χώρο, θα 

δοθεί στην δημοσιότητα την ερχόμενη εβδομάδα η Δημοτική Κί 
νηση του ΚΚΕ Εσωτερικού. Στην ιδρυτική της διακήρυξη όπου 
θα γίνεται πολύς λόγος «για μια ανθρώπινη πόλη» θα περιέχονται 
και κάποιες θέσεις που θα προκαλέσουν συζήτηση, φαντάζομαι. 
Έτσι, μαθαίνω, ότι θα γίνεται κριτική και μάλιστα σκληρή στον 
σημερινό Δήμαρχο αλλά και στην Αξιωματική Αντιπολίτευση, για 
τις ευθύνες της στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, θα με ρωτήσετε ποιό 
το συμπέρασμα; ότι κόπηκαν οι γέφυρες για ενδεχόμενη υποστή 
ριξη στις ερχόμενες εκλογές του σημερινού Δημάρχου κ. Μανόλη 
Καρέλλη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΑΡΤΕΜΙΟ ΝΙΚ. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗ
Ετών 83

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 13-5-86 στις 4 μ.μ. (οικία χωριό 
Τύλισσος). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία 
του Αν. Νικολάου Τυλίσσου. Η ταφή θα γίνει στο χωριό 
Σταυράκια. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Ιερεύς Γεώργιος Αρτεμ. Μαλλιωτάκης, Πρεσβ. 
Ελένη Γεωργ. Μαλλιωτάκη, Μαρία Μαλλιωτάκη, Νικ. και Ε­
λευθερία Μαλλιωτάκη, Στυλιανός Μαλλιωτάκης.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Ευτυχία Μαλλιωτάκη, Μόριά 
χα Γεωργ. Παπανδρουλιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 9 ΗΜΕΡΩΝ
Με το M)V «ATALANTE» (15.000 τόννων)

Από 20)5)86 — 28)5)86
Στην ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ -ΚΥΠΡΟ - ΡΟΔΟ 

ΤΟΥΡΚΙΑ - ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 
Αναχώρηση από Ηράκλειο 20)5)86 και ώρα 13.00' 

Τιμές κατ’ άτομο μετά πλήρους διατροφής 
από 55 — 70.000, αναλόγως καμπίνας.

Προαιρετικές Εκδρομές Δρχ. 19.000 
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 18-5-86 

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ 
Τηλ.: 282730 — 284360

Ε. ΚΑΝΑΒΑΚΗΣ
ΓΈΩΡΙΚΗ - Β'ΙΟίΜ)ΚΗ 

ΕΜΠ)ΚΗ Α.Ε.
ΠΡΟΣΚΗΣΗ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ
Σύμφωνα με τον Νόμο και το 

Καταστατιικό της Εταιρείας και 
κατόπιν αποφάσεως του Διοι­
κητικού Συμβουλίου καλούνται 
οι κ.κ. Μέτοχοι της Εταιρείας 
<σε τακτική Γενική Συνέλευση 
την 22αν Ιουνίου 1Θ86 ημέρα 
'Κυριακή και ώρα 6 μ.μ. στα εις 
Μακρύ Γιαλό γραφεία της Εται­
ρείας. θέματα ημερήσιας δια- 
τάξεως:

1) Υποβολή έκθεσης Διοικητι­
κού Συμβουίου και Ελεγκτών 
για την χρήση 1985.

2) Έγκριση του Ισολογισμού 
,και των αποτελεσμάτων χρήσης 
1985.

3) Απαλλαγή των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου και 
των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη 
αποζημιώσεως για την χρήση 
1985.

4) Εκλογή 2 τακτικών Ελεγ­
κτών και ισαρίθμων αναπληρω­
ματικών γιο την χρήσή 1986 
και καθορισμός αμοιβής των.

5) Διάφοροι ανακοινώσεις.
Παρακαλούντα ι οι κ.κ, Μέτο- 

τοχοι, προκειμένου να μ®τά- 
σχουν στη Συνέλευση αυτή, να 
καταθέσουν τις μετοχές τους 
στο ταμείο της ιΕταιρείας ή ιστό 
Ταμείο Παρακαταθηκών και Δα­
νείων ή σε οποιαδήποτε Τρά- 
παζα; στην Ελλάδα πέντε (5) 
τουλάχιστον μέρες πριν από 
την ημέρα της τακτικής Γενικής 
Συνελεύσεως.

Εντός δε της προθεσμίας που 
ορίζεται από τον Νοψιο, να 
προσκομίσουν και να καταθέ­
σουν στην Εταιρεία τις σχρτι- 
ικές αποδείξεις καταθέσεως των 
μετοχών και τα έγγραφα αντι­
προσωπείας.

Μακρύ Γι αλός .26;—4—1QBS 
ΤΟ ΔΙΌΙιΚΗΤΙίΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

του Ρούβα.
Ωρες πορείας 3.

Δηλώσεις συμμετοχής στα 
λέφωνα 227609, 8,30—10 
βράδυ και 220068 κ. Σπιθάκη 
εργάσιμες ώρες.

Από τον ΕΟΣ

τη 
το 
τις

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΕΕΔΥΕ οργανώνει την ε 

τήσια γενική συνέλευση στις 
14 του Μάη, 1986 στην αίθουσα 
του Είμποροβίομηχανικού Επιμε 
λητηριου και ώρα 7 το απόγευ 
μα.

Προσκαλουμε τα μέλη μας, 
τους μαζικούς φορείς τους φί 
λους της Ειρήνης όλους που ε 
νδιαφέρονιται για την υπεαάσπι 
σή της Ειρήνης και την αποτ 
ροπή του πολέμου, να πάρουν- 
,μέρος. Η προσπάθεια όλων μας 
είναι αναγκαία γιατί οι κίνδυ 
νοι είναι άμεσοι και σοβαροί 
και κατά συνέπεια όλοι θα πρέ 
πει να συμβάλλουμε για την ο 
ποτροπή τους.

Ο Γεν. Γραμματέας
Ν Παπαδάκης 
Ο Πρόεδρος 
ΑΔΑΜ ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ

super
Η μεγαλύτερη έκθεση υπολογιστών hcrae, micros, personal 

isicros, σε δυο ορόψουε και σε τι^έε έκπληξη

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ νΠΟΛΟΓΙΣΤΘΝ Ε.Π.Ε Β 
KHVAMOrPAtHIH-HAErTPOMirOT ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΙ-ΕΚΠΑΤόΕΥΙΗ HiW-AX Κ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 712 01 ΗΡΑΚΛΕΙΟ | 
loc I ?0f OPO»or ,ΤΗΑΓΡ^α ; 280.640.211,3

____________ __________________

ΧΑΛΥΒΔΟΣΩΛΗΝΕΣ 
MANNESMANN

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ
Σωλήνες (χωρίς ραφή τούμπα) ST. 37
Σωλήνες υψηλής υδραυλικής πιέσεως DIN 2391 
Ειδικοί χαλυβδοσωλήνες για λέβητες ατμού. 
Σωλήνες για πρέσσες Μπετόν.
Σωλήνες ανοξείδωτοι (ΙΝΟΧ 304 - 316)

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΠροΊ'όντα Χαλύβων - Σιδήρων και 

Λοιπών Μετάλλων.
Μ. Μεταξάκη 18-22, Δειλινά, Ηράκλειον 

Τηλ.: 251477 — 251390
ΠροΊ'όντα ελεγμένης ποιότητας με 

πιστοποιητικό Εργοστασίου Παραγωγής.

για

για

τον 
τον 
τον

AitSTRAD

Κ
μαθητή,σπαυδαστή,φοιτητή (ειδικέε τιμέβ) 
ερασιτέχνη
επαγγελματία

CPC 464, CPC 6128, PCV 8256 PCV 8512
• COMODORE C64, C128, SIKGLAIR spectrua +
• CAi· PC, XT, AT μέ πλήρη οιιμβοπότητα IBM » 

Λειτουργικά Συστήματα CP/X pills, MS-DOS, OTII 
μεγάλη ποικιλία γλωσσών προγραμματισμού.

To computer to αγοράζεΐΞ μόνο ακο τα us eiSikoPs 
για να xous έχεΐ3 Είκλα σου όταν τουκ νρειαστείε

Και onus πάντα οι έμπειροι ειδικοί που θα cos 
συμβουλέψουν, εκπαιδεύσουν με την γνωστή επαγγελματική 
συνέπεια του KESIPOY μas

Η AVIS ΖΗΤΑ
1) Για το Γραφείο Ηρακλείου:

— Υπαλλήλους Πωλήσεων (RENTAL AGENTS) με Δίπλωμα ο­
δήγησης παλσιότερο του έτους και καλά Αγγλικά. Γνώσεις Γερμα­
νικής, Γαλλικής και προ'υ'πηρεσϊα θα θεωρηθούν προσόντα.

— Τηλεφωνήτρια με Αγγλικά τουλάχιστον.
Απασχόληση Εποχιακή.
2) Για το Γκαράζ Ηρακλείου:
— Πλύστη - Συντηρητή αυτοκινήτων με απαραίτητη προ'υ'πη- 

ρεσία. Απασχόληση Εποχιακή.
3) Για το Λογιστήριο:
— Βοηθό Λογιστή με καλές γνώσεις Αγγλικής.
Η προ υ πηρεσία, η γνώση του αντικειμένου μας και η οικειότης 

των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών θα θεωρηθούν προσόντα.
— Υπάλληλο Ελέγχου με καλές γνώσεις Αγγλικής, γνώση της 

Ενοικίασης Αυτοκινήτων. Απασχόληση ενδεχομένως μόνιμη.
Τηλεφωνείστε στο 225-423 από 08.00—15.00 Δίδα Σερλιδάκη.


